Collation of Catholic Epistles against the 2005 Robinson-Pierpont Majority Text
MSS Collated: 2892
by Darrell Post

Introduction

This manuscript displays a later hand that traced some of the faded letters on several
pages. This hand is identified in the collation as 2892°. The pages covering the Catholic Epistles
were much better preserved than the more frequently retraced pages from the book of Acts.

The designation 2892" in the collation represents changes introduced by the first hand
after the original letters were penned. These corrections normally appear as an alternative
spelling with the corrected letter written directly above the letter the scribe deemed incorrect.
There are also a few examples where the original hand scrubbed out wrongly written letters and
replaced them. 2892° represents changes made by a later hand, such as letters scrubbed out in
such a way that the modification may have been done by either the first or second hand.

The text of 2892 in the Catholic Epistles generally follows the Majority Text (MT)
closely, and presents very few interesting readings. Some of the better readings are summarized
below:

In James 1:20, the words ov katepyaletat are found in the MT, along with 04°,
025, 0246 and 1739. However, the rending found in the minority of manuscripts,
ouk gpyaletat, is also found in 2892. These minority witnesses include 01, 02, 03,
04°, 018, 044, 69, 81, and others.

1 Peter 1:4 ends with the words nuac vuac in the MT, which appears to have been
a conflation of earlier witnesses that read either nuac (P, and a few others) or
vuao (NA*). 2892 does not include nuao.

1 Peter 1:7 reads tiunv kat €106 do€av in the MT, while the older and better
witnesses (P’%, P”*, 01, 02, 03, 04, 33 and others) read do&av kat tiunv. This is
also the rendering of 2892.

1 Peter 2:3 reads if indeed you have tasted that the Lord is good (Xpnotog).
However, some manuscripts, including P’%, P'>Y, 018, 020, 049, 33, 69, 614,
1241, 1243, 1852, 2298, 2464 and others read xpiotog here (that the Lord is

Christ). 2892 is now added to this list of minority witnesses reading xp16tog.

In 1 Peter 4:11 the words twv atwvwv are omitted from 2892. NA?’ lists P2, 69,
614, 630, 945, 1505, 1739 and others that also omit these words.

In 1 Peter 4:14 avanavetot is read avanenavetal by 2892, a spelling also found
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in 33, 623, 945, 1241, 1739", 1881, 2464 and others. P’* and 01° also show this
spelling minus the preposition prefix.

In 1 Peter 5:11 the words twv ciwvwyv are included in the vast majority of
manuscripts, however, the NA? text omits them on the strength of P’%,03,and a
few others. 2892 also omits these words.

2 Peter 1:1 spells the name Simon cvpewv, as found in the MT, but a number of
other manuscripts, including P, 03, 2464 and now 2892 read ciuwv.

The 2 Peter 1:4 wording Tipia U1V Kot HEYLOTA ETOyYEAPATa presents a variety

of options for the ordering of these words among the manuscripts. The order
followed in 2892 aligns with 02, 044, and 1241 having slight differences, and
matches exactly the reading of 04, 025, 33, 69, 81, 945, 1739 and others.

2892 reads avtoo mpwtov in 1 John 4:19, joining a small collection of witnesses
to this variation.

In Jude verse 4 the reading of 2892 omits Beov along with 01, 02, 03, and 04, as
well as just over 50 minusules, against the large majority that include it.



Collation

James 1:1 1akwfoc Bgov Kat KupLoL NGOV XPLoToL JOVAOG TaLo dWAEKA PUAALS TALG €V TN
draomopa xatperv

NS: Beov = 0v 2892
KUpP1OL = kL 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

James 1:2 macav xapav nynocacde adeApot Hov 0Tav TEPAGHOLS TEPLTECHTE TOLKIAOLG

nynoacde] nynoacbat 2892" // txt 2892
epineonte] tepineontan 2892° // 1xt 2892

James 1:3 y1vWOKOVTES OTL TO JOKIUIOV DUWV TNG TOTEWO KATEPYAETAL UTIOUOVNV
dokiuiov] dokipetov 2892

James 1:4 ) de vTOpOVT £pYOV TEAEIOV EXETW VA NTE TEAELOL KAt OAOKANpOL €V UNdevt
Aewmoyevol

James 1:5 €1 8¢ T16 VLWV AEIETAL COPLAC AITEITW Tiapa TOL d180vVTo0 B0V TAGLY ATAWS KAl
ouk oveldi1{ovToo Kat doBnoeTat auTw

NS: Bsov =0v 2892

James 1:6 aiteltw ¢ €v MOTEL UNJEV S1AKPLVOUEVOG O Yp S1AKPLIVOUEVOS E0IKEV KALIWVI
Badaoono aveptfopevw Kat pruilopevw

James 1:7 pn yap 01£68w 0 avOpwmos KEIVOC OTL ANPETAL TL TAPA TOV KUPLOU

NS: avBpwmnos = avoo 2892
KUp1OL = KL 2892

James 1:8 avnp d1Pux00 AKATAGTATOS EV TACALS TALO 03016 AVTOV
James 1:9 kavxacbw 3¢ 0 adeA@oc 0 TamELVOs €V TwW LYPEL AVTOV

Tw] Tw1 2892



James 1:10 o d& TAOVGLOG €V TH TATELVWOEL AUTOV OTL WG AVOOG XOPTOL T PEAEVGETAL
James 1:11 aveteilev yap 0 NA100 6LV Tw KALOWVL KAl €NPAVEV TOV XOPTOV Kal TO avOoo
AUTOV EEEMEGEV KAl 1) EVTPETELA TOV TIPOGWTIOV XUTOV ATWAETO OUTWG KAl O TAOUGLOC EV TALG
TIOPELNLG AUTOL MapavOnoeTat

anwAeto] anwAetw 2892

James 1:12 yakaploc avnp 06 UTOUEVEL TELPAGUOV OTL JOKLUOC YEVOUEVOS ANYPETaL TOV
GTEQPAVOV TNG {WNC OV ETNYYELAATO 0 KUPLOG TOLO AYATWOLY XUTOV

NS: xvproo = ko 2892

James 1:13 undeio nepalopevoo Aeyetw oti ano Oeov nelpalopat o yap O00 ANEPACTOC EGTLY
Kakwv melpalet e avtoo ovdeva

NS: 0sov =0v 2892
Ocoo =00 2892

James 1:14 exaotoo d¢ netpaletat vmo tho Wdiao embupiac e€gAkopuevoos kat deAsalopevoo

James 1:15 sita n embupia cuAAaBovoa TIKTEL apapTiay 1 Oe apapTia amoTeAeceIon ATOKVEL
Bavatov

James 1:16 un mAavacde adeAgor pov ayamnntor
pov] OMIT 2892

James 1:17 naca dooio ayadn kat mav dwpnua teAelov avwBev 6TV KataPatvov ano tov
TATPOC TWV GWTWV TAP W OUK VL TAPAAAXYN 1) TPOTING ATMOCKLAGHX

NS: matpoo =mnpo 2892

James 1:18 PovAnBeio anekunoev Nuac Aoyw aAnbe1ao €16 TO ELVAL NUAC ATIAPXNV TIVA TWV
QUTOV KTIOUATWV

James 1:19 wote adeA@ot LoV AyaTNTOL E0TW TXC AVOPWTOC TAXVO 10 TO akovoat Bpaduo 10
t0 AaAnoat Ppadue €16 opynv

NS: avBpwmnoo = avoo 2892
James 1:20 opyn yap avdpos dikatocuvnv Beov ov katepyaletal

NS: Bsov =0v 2892



ov] ovk 2892
katepyaletat] epyaletal 2892

James 1:21 310 anoBepevol Taoav pLTAPLAV KAl TEPLOCELAV KAKLXO £V TtpavTnTL defacbe Tov
EUPUTOV AOYOV TOV SUVAUEVOV GLWGAL TAG PUXAT VHWV

James 1:22 yivesOe de motntat Aoyov Kat un Hovov akpoatatl TapaAoyi{opeVol EXVTOVG

James 1:23 ot1 €1 T10 aAKpPOATNO )\OYOU EC0TLV KA1 OV TTOWNTIO OVUTOC E01KEV O(VSpl KATAVOOLVTL TO
TIPOCWTIOV TI0 YEVEOEWO OLTOV £V ECOTITPW

James 1:24 katevonoev yap exvtov Kat aneAnAvbev kot evBewo eneAabeto omotos nv

James 1:25 0 3¢ mapakLPac €16 VOUOV TEAELOV TOV THO EAEVOEPLAG KA TAPAUELVAG OUTOC OUK
OKPOATNG EMANCUOVNG YEVOUEVOS GAAQ TTOLNTNG EPYOV OVTOC UAKAPLOC EV TH) TOLNCEL AUTOV
gotal

aKpoaTNo] okpoatno 2892

James 1:26 €1 16 dokel OpnoKoOo €1vaL €V LULY U XOALVAYWYWV YAWGGAV GUTOL AN amaTwV
KapdLay AUTOL TOUTOL HATALOG 1) BproKEL

James 1:27 Opnokela kabapa Kot apiavtoo mapa Ow KAl TATPL AUTH E0TLV ENIOKENTECOAL
0pPPAVOUG Kal XNpac €V TN OALPEL AUTWV AGTIIAOV EXVUTOV TNPELV ATIO TOL KOGUOU

NS: fsw = 0w 2892
matpl=Tp1 2892

kaBapa] OMIT 2892° // txt 2892

James 2:1 adeA@ot Hov un €V TPOCWTOANPLALS EXETE TNV TGTLV TOV KUPLOL NUWV GOV
Xp1otov tno dono

NS: kvprov = kv 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

npocwnoAnPiaic] tpoconoAnPiaic 2892

James 2:2 eav yap £16eAOn €16 TV GLUVAYWYNV VHWV avip XpLoodakTuAlos eV e6ONTL Aapmpa
€166\ € K1 TTWY00 €V puTapa £60NTL

James 2:3 ka1 emPAePnTE €11 TOV POPOLVTA TNV £00NTA TNV AAUTPAV KA1 ELTTNTE AVTW U
KaBov wde KAAWO KAl T TTWXW EUTTNTE 0L 6TNOL eKel N KaBov wde? vTo To VTToTOdI0V HoV



otno1] otnkel 2892
wde’] OMIT 2892
vronodiov] momodiov 2892

James 2:4 ka1 ov d1ekp1ONTE €V EAVTOLO KA EYEVEGDE KPLTAL SIAAOYIOUWY TIOVNPWV

James 2:5 akovoate adeA@ot pov ayanntot ovy o Oeoo e€eAe€ato TOVO TTWXOVS TOV KOGUOU
TTAOUGLOUG €V TILOTEL KAl KANPOVOUOUG THG PAGIAELNG NG ETNYYELAATO TOLG0 AYATWOLY XUTOV

NS: 0soc =006 2892

James 2:6 LUELG d€ NTILAGATE TOV TTTWXOV OVY 01 TAOVGLOL KATASUVAGTEVOUGLY VUWV KAl XUTOL
€AKOUGLY VHOO €16 KPITNpLa

James 2:7 ovk autol PAAGONUOVGLY TO KAAOV OVOHX TO ETKANDEV €@ LUAC

James 2:8 €1 yevtor vouov teAeite BAGIAIKOV KATA THV YPAPNV AYATINGELS TOV TTANGLOV GOV WG
OEAVTOV KAAWG TOLELTE

James 2:9 €1 8¢ mpoownoAnmreLte apaptiav epyalecde EAEYXOUEVOL LTIO TOU VOUOU WO
napaPartat

James 2:10 00716 Yop OAOV TOV VOUOV TNPNOEL TTTALGEL JE EV EVL YEYOVE TAVTWYV EVOXOG
yeyove] yeyovev 2892

James 2:11 0 yop €WV PN HOLYEVELD ELTTEV KAL U POVELGNG €1 OE OV HOLXEVGELD POVEVGELS de
YEYOVaAG TapaPatne VOpHou

ELMEV KA1 YN QOVELONG €1 O ov] OMIT? 2892
James 2:12 ouTwo AGAELTE KA1 OVTWO TIOLELTE WO d1X VOUOL eAgLOepLac ueANovVTeES KpivesDat
James 2:13 n yap Kp1o10 aVEAEOS Tw Un TTOINOAVTL EAEOS KATAKAVXATAL EAEOG KPLOEWS
eAeoo] ehatov 2892 // eheov 2892

James 2:14 11 10 0eN0G adeAPO1 UOUL €0V TILOTLV AEYN TIO EXELV €pya de pn €xn Un duvatai
TIOTLO CWOOL AUTOV

exn] exe1 2892

James 2:15 sav 3¢ adeApoo n adeA@n yupvol VTAPXWGLV KAl AELTTOUEVOL WOLV THG EQPNUEPOD

This clause was omitted due to an accidental error of homoeoteleuton.



Tpogno
vnapXwolv] vrapyovotv 2892

James 2:16 £urtn ¢ T10 autolo €€ vuwv vTayete ev e1pnvn Bepuatvesde kat xoptaleode un dwte
de aUTOLG0 Ta EMTNIELX TOV CWHATOC TL TO OPEAOG

Bepuatvecde] Oepuarvesdot 2892 // txt 2892
James 2:17 ouTwGo KA 1 TTOTLO EXV UN EPYX EXN VEKPA EGTLV KB gaqvTnV

James 2:18 oA\ £petL TI0 GU TOTLV EXELS KAYW EPYA EXW JEIEOV UOL TNV TILOTLY GOV XWPLO TWV
EPYWV 00V Kayw Je1&w 001 £K TWV EPYWV UOV TNV TLOTLY U0V

Xwpto] ek 2892

James 2:19 6 TLOTEVELS OTL 0 BEOG €16 EGTLV KAAWG TTOLELG KAL TA JALUOVLIX TLGTEVOUGLY KAl
(PPLOCOLOLY

FRAG: 2892
O TILOTEVELD 0TL D00 €10 £0TLV KAAWO TO{I}€10 KAl TA SALUOVIA TTLGTEVOVGLV KAl
(PPLOCOLOLY
o] OMIT 2892
James 2:20 Og)\e1o 3¢ yvwval w avOpwWIE KEVE OTL 1] TLOTLO XWPLO TWV EPYWV VEKPX EGTLV

NS: avOpwne = ave 2892

James 2:21 af paap 0 Tatnp Nuwv ovk €€ epywv ed1Ka1WON AVEVEYKAO LOKAK TOV VIOV AUTOV
em to Buolaotnplov

NS: matnp =nnp 2892
vtov = vv 2892

James 2:22 PAEMELC OTL 1] TLGTIO GUVHPYEL TOLO EPYOLO AVUTOV KAL EK TWV EPYWV 1] TTLOTLO
eTeAE1wON

James 2:23 ka1 emAnpwOn n ypagn n Aeyovoa emiotevoev de afpaap Tw Bew kat EAoyodn avtw
€10 S1kaloouVNV Kot PLAoc Beov ekAnon

NS: 0sw = 0w 2892
Beov =0v 2892

James 2:24 opate tovov ott €€ epywv dikatoutat avOpwToo KAl OUK €K TLOTEWG HOVOV



NS: avBpwmnoo = avoo 2892

James 2:25 opoiwo de kat paaf n mopvn ovk €€ epywv dikaiwdn vode€apevn Tovs ayyehovo
Kol Tepa 00w ekPalovoa

James 2:26 womep yop TO CWUX XWPLo TVEVHATOC VEKPOV E0TLV OUTWO KAL 1] TILOTLO XWPLo TWV
EPYWV VEKPA EOTLV

NS: nvevpatos =nve 2892
James 3:1 pn moAlot Sidackalot yivesbe adeAot pov edotes ott perlov kpipa Anoueda

FRAG: 2892
un oAAot didaokalot yiveaBe adeA@ot pov e1dotes ott petlov kpiua Anpoueda

James 3:2 ToAAX yap TTALOUEV ATAVTES EL TIO EV AOYW OV TITALEL OUTOG TEAELOG AVHp JUVATOG
XaAvaywynoat kot 0Aov To cwua

James 3:3 10 TwV MWV TOVG XAALVOUG €16 T oTOHATA PaAAopevV TTpoc To Teldeadat avtovs
MUV KA1 OAOV TO WU AUTWV HETAYOUEV

James 3:4 1000 ka1 T TAOLA TNAIKAUTA OVTA KA1 UTIO GKANPWY AVEUWV EAAVVOUEVA HETAYETAL
umo eAax1oTov TNAAALOL OTTOL AV 1 Opun ToL VBLVVOVTOG PovAnTal

James 3:5 ouTwo Kt 1 YAWOOK UIKPOV UEAOG E0TLV KAl HEYAAAUXEL 180V OALYOV TTUP NAIKNV
VANV avamtel

uikpov] uikpoa 2892° // ikpo 2892°
James 3:6 kot  YAwooa TUp 0 KOGUOG TG AdIKLXG OUTWG N YAWGGK KABLOTATAL £V TOLG UEAESLY
NHWV 1 oTtAovsa 0AoV To swua Kat Aoyi{ovsa TOV TPOXOV THO YEVEGEWS KAl YAOYL(OUEVH UTIO

NG YEEVVNG

James 3:7 oo yop QUOLO ONPLWV TE KAl TETEVWYV EPTETWV TE Kal eVOALwV dapaletatl Kat
dedapaotat T @uoel T avOpwivy

dedapaotat] dedapaote 2892

James 3:8 tnv 8¢ yAwooav ovdeto duvatal avOpwnwv Sapacal AKATACXETOV KAKOV HECTH 1OV
Bavatngopov

NS: avBpwnwv = avwv 2892

avOpwnwv dapacat] 2-1 2892



James 3:9 v avtn evAoyovpeV TOV B0V KAl TATEPA KAl EV AUTH KATAPWHUEDX TOVG avOpWTOLS
T0V0” KA opowaoty Beov yeyovotao

NS: Beov =0v 2892
Tatepa =mpa 2892
avOpwmovs = avovs 2892
Peov = Ov 2892

touvs’] OMIT 2892
YEYOVOTaG] yeyovoteo 2892

James 3:10 £k Tov AUTOVL GTOPATOO £EEPXETAL EVAOYLX KAL KATAPAX OV Xp1 adEAPOL oL TavTa
oLTWO yrveoBat

pov] pot 2892
oVTWG| oVToG 2892

James 3:11 unti n Tnyn €k TNo aUTNO OTNG PPUEL TO YAUKU KAl TO TILKPOV

James 3:12 pn duvatat adeA@ot Hov GUKN EAALAG TOINGAL 1] AUTEAOG GUKA OUTWG OLJEUL TTNYT|
@AUKOV Kal YAUKL Totnoat udwp

James 3:13 116 6000 KA1 EMOTUWY £V VULV Se1EATW EK TNO KAANG AVAGTPOPNT TX EPYX AUTOV
EV TPAVTNTL COPLUC

James 3:14 €1 8¢ (nAov miKpov eXETE Kl pOELAV €V TH KAPLX LUWV UN KATAKALXXoOE Kat
Pevdeade kata tho aAnbelac

Pevdeabe] Pevdeobat 2892
James 3:15 ovk £0T1v quTN 1 coPLx avwBev KatepXouevr aAl emtyelos Puyikn datpoviwdne
James 3:16 omov yap {nAoc Kot pLBELX EKEL AKATAOTAGLX KOL IOV QAUAOV TIPAYHA

James 3:17 n 8¢ avwBev 6oQ1X TPWTOV UEV AYVH EOTLV ETELTA EIPVIKY ETLEIKNO EVTIELONO
UEGTN EAEOVO KL KAPTIWV XyaBwV adlakpiToo KAl AVUTOKPLTOO

James 3:18 kapmoo de TNO J1KALOGLVNG EV E1PNVT| OTIELPETAL TOLO TIOLOVGLV ELPTVIV

James 4:1 10Bev TOAEUOL KAL HAXAL EV VULV OUK EVTEVLOEV €K TWV NOOVWY VUWV TWV
OTPATEVOUEVWYV EV TOLO HEAECTV VUWV

ndovwv] e1dovwv 2892



James 4:2 emOLELTE KA1 OUK EXETE POVEVETE Kal (NAOUTE Kat ov duvache emiTuxeLy HaxeoDe
KOl TOAEWELTE OUK EXETE O1a TO PN ALTELGOAL VA

(POVeVETE] PoveveTal 2892
(nAovte] {nAovtat 2892
paxeoBe] poyeobar 2892
ToAgpeite] moAepeitat 2892
noAeperte] + kat 2892

James 4:3 aiteite kat ov AapPavete d10TL KAKWO AITeIOE VA £V TAlo NOVALS VUWV
damavnonte

otelte] + 6g 2892
AapPavete] AapPaverar 2892

James 4:4 portyot kat poixaAtdeo ovk odate oti 1 @At Tov Koopov exBpa Tov Beov’ ot 00
av ouv BouvAnOn @1Aoc e1vat Tov kKoopov exbpoc tov Beov’ Kabilotatal

NS: 0gov' = 0v 2892
Bsov”=0v 2892

James 4:5 1) JOKeLTE OTL KEVWO 1 Ypa@n AeyeL TpoG POOVOV EMITODEL TO TTVEVUA O KATWKHGEV EV
nuwv

NS: nvevpa =va 2892

James 4:6 peilova de Sidwotv' xaptv 310 Aeyel 0 B0 VTEPNPAVOLE AVTITAOOETAL TATELVOLS J€
ddworv? xaptv

NS: 0soc =006 2892

Stdworv'] d1dwot 2892
Stdworv?] d1dwot 2892

James 4:7 vrotaynte ovv tw Oew avtiotnte O Tw drafolw kat eevetal a vUWV
NS: 0sw =0w 2892

James 4:8 yyioate Tw Oew Kt £yylEL VUV KABAPLOATE XEIPAC APAPTWAOL KAL AyVIOATE KAPOLKG
dupuyor

NS: 0sw =0w 2892

James 4:9 tadaimwpnoate Kal TEVONGATE Kal KAAUGATE 0 YEAWGS VUWV €16 TEVOOO



UETAGTPAPNTW KAL 1] XAPX 16 KATNPELALY
0] 10 2892

James 4:10 tanelvwOnTE EVWTIOV TOL KUPLOV KAl VPWOEL VUAG

NS: xvprov = kv 2892
James 4:11 pn kataAaAeite aAAnAwv adeAgot o katadaAdwv adeA@ov Kat Kpvwv Tov adeApov
AUTOV KATAAXAEL VOLOU KAl KPLVEL VOUOV €1 OE VOUOV KPLVELG OUK €1 TTOLNTHG VOUOUL AAX

Kp1TNG

James 4:12 €16 €0T1V 0 VOHOBETNG 0 SUVAUEVOG GWOAL KAL ATIOAEGAL GL O€ TIO €1 0G KPLVELS TOV
ETEPOV

James 4:13 aye VUV 01 AEYOVTEG GNUEPOV KAl AUPLOV TOPELGOUEDQ €10 TNVOE TNV TOALV Kal
TIOLNOWUEV EKEL EVIAUTOV EVA KL EUTOPEVGOUEDX KAl KEPONGWUEV

nopevooueda] topsvowueda 2892
gunopevooueda] eumopevowpedo 2892

James 4:14 01T1ves 0UK EMGTAGOE TO TNO AVPLOV TTOLX Yap 1 {WH VHWV ATULO Yap GTAL 1] TPOG
oAtyov @atvopevn enerta de apavi(ouevn

VUWV] Nuwv 2892
otot] eoton 2892

de] + w1 2892

James 4:15 avti Tov Aeyelv VUG €0V 0 KUPL0G BeAN 0N Kat {NOWUEV KAL TTOLNOWUEV TOUTO N
EKELVO

NS: xvproo = ko 2892
EKEIVO] ekelVWw 2892
James 4:16 vuv d¢ kavyaoOe ev Ta1o aAaloVEIALo VYWV TTAGA KAVXTNOL0 TOLOUTH TOVIPX E0TLV
James 4:17 €180T1 0LV KAAOV TIOLELV KAl U TOLOUVTL AUAPTLO AUTW EOTLY

James 5:1 aye vov o1 TAovotot kKAavoate 0AOALIOVTES €T TAL0 TAAALTWPLALS VUWYV TALO
ETEPXOUEVALD

James 5:2 0 TAOUTOG LWV GEGNTIEV KA T LUATLX VPWV GNTOPPWTA YEYOVEV

onroPpwta] ortofpwta 2892



James 5:3 0 xpvcos LUWV KA1 O APYVPOS KATIWTAL KL O 100 AVTWV €16 LAPTLUPLOV VULV EGTAL KO
(PAYETAL TAC CAPKAG VHWV WO TTUP E0MOAUPLOATE EV E0XATALC NUEPALS

James 5:4 1500 0 116000 TWV EPYATWV TWV AUNCAVTWYV TAG XWPAS VUWV O ATEGTEPNUEVOS X
VMWV Kpadel Kat ot foat Twv Beproavtwy €16 Ta wta Kuptov cafawd eroeAnAvOactv

NS: xvprov = kv 2892

ATEGTEPNIUEVOD] ATOOTEPTUEVOC 2892
gloeAnAvbaciv] sroeAnAvdev 2892

James 5:5 eTpLQNOATE EML TNG YNO KAl ECTATAANGATE £DPEPATE TAG KAPOLAG VUWV WG EV NUEPX
opayno

James 5:6 katedikaoate EQPOVELOATE TOV KOOV OUK AVTITAOOETAL LUV

James 5:7 pakpoOuunoate ovv adeAPol Ewa TGO TAPOVGLAG TOV KUPLOL 180V 0 YEWPYOO
EKOEXETAL TOV TIUIOV KAPTIOV TNG YNO HAKPOOLUWYV €T AUTOV £wG AN VETOV TPWIHOV KAl

oyiuov
NS: xvprov = kv 2892

James 5:8 pakpoOuunocate Kat LUELS oTNPIEATE TAG KAPILAO VWV OTL 1 TTHPOVGLX TOV KUPLOU
NYYLKEV

NS: xvprov = kv 2892

James 5:9 pn otevadlete kat aAANAwv adeA@ot tva un KatakpiOnTe 1oL 0 KPLTNG TPO TWV
Bupwv gotnkev

otevalete] otevaletal 2892
KatakpOnte] kp1Onte 2892

James 5:10 vrodetypa AaPete adedpot pov Tho KaKOTabELAs Kol TG HakpoBuULas TOVG
TPOPNTAGC Ol EAAANGAV Tw OVOUATL KUPLOU

NS: xvprov = kv 2892

James 5:11 130v Yakapi{OEV TOVG VTOUEVOVTAG THV UTOHOVNV 1w NKOVGATE KAl TO TEAOG
KUPLOV 1OETE OTL TOAVGTIAXYXVOG EGTLV KAl OLKTLPHUWV

NS: kvprov = kv 2892
Peoo =00 2892



eoTiv] + 0 Og00 2892
OLKTIPUWV] O1KTIpUOV 2892

James 5:12 mpo mavtwv de adeA@ol LoV U OUVUETE UNTE TOV OVUPAVOV UNTE THV YNV UNTE
aAAOV TIVX 0pKOV NTW O€ LUWV TO VAL VAL KA TO OV OV VA UN €16 UTOKPLOLV TIECHTE

NS: ovpavov =ovvov 2892
Teonte] meonTal 2892
James 5:13 kakomnabel Tio eV LY TPoceLXETOwW evBLEL TIG PaAAeTw

James 5:14 acBevel T16 €V LULY TPOSKAAEGAGOW TOVG TPEGPUTEPOVS TNG EKKANGLAG KA
TpocevEAcOWoaV ET AVTOV AAENPAVTES AVTOV EAALW EV TW OVOUATL TOV KUPLOUV

NS: xvprov = kv 2892

James 5:15 ko1 1l ELXM THO TMOETEWO CWOEL TOV KAUVOVTA KA1 EYEPEL AVTOV O KUPLOO KAV
OQUOPTLAC 1] TLETTOINKWO O((PSGT]GE‘E(Xl avTw

NS: xvproo = ko 2892
apednoetat] apednoovtal 2892

James 5:16 s€opoloyeiobe aAANA010 Ta TAPATTWHATA KAl UXEGDE LTIEP AAANAWYV OTIWE 10ONTE
TIOAL 10XVEL O€NGLO SIKALOV EVEPYOUUEVT

James 5:17 nAwao avOpwmnoos v opotonadno nutv Kat tpoogvyn npocnuéato tov un Ppe€ot kat
OUK €Ppe€ev €M1 TNG YNO EVIAVTOUC TPELD KAL UNvaoc €€

NS: avBpwmnoo = avoo 2892
opotonadno] opoiwnadno 2892

James 5:18 ka1 TaAtv TpoonuEATO Kol 0 OVPAVOS LETOV EOWKEV Kal 1 yn ePAactnoev tov
KOPTIOV aUTNG

NS: ovpavoc =ovvoo 2892
James 5:19 adeA@ot eav tio v LU TAAVNON Ao TNE AANOELAG KAl EMOTPEYN TIO AVUTOV

James 5:20 y1vWOKETW OTL 0 EMOTPEYAG AUAPTWAOV EK TAAVNG 030V AUTOL GWGEL PuXNV €K
Bavatov kat kaAvel TAnBoc apapTiwy

1 Peter 1:1 metpoc anooTOAOG GOV XPLTOV EKAEKTOLO TAPEMLINUOLG S1AGTIOPAC TTOVTOU



YoAaTiao Kannadoklao aotac Kat frouvviac

NS: inoov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

ex\ektolo] exAektowo 289274 // xr 2892!

1 Peter 1:2 katoa mpoyvwolv €0V TATPOC €V AYIAGUW TIVEVUATOC €10 UTAKONV KAl PAVTIOHOV
QIHOTOC GOV XPIOTOV XAPLo VULV KAl £1p1vn TAnBuvOein

NS: Beov = 0v 2892
TATPOO = TPo 2892
TVELHATOO =TTVG 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 Peter 1:3 suAoyntoo o 000 Kal TATNP TOL KUPLOV NUWV 11GOV" XPLOTOV® 0 KATA TO TTOAU
AUTOL EAEOC AVAYEVVNOAO NUAO €10 eATda {woav 31 avaoTAGEWS 1NooL' XPLoTOV? €K VEKPWV

NS: Beoo =00 2892
matnp =mnp 2892
KUp1OL = KL 2892
moov’ =1v 2892
Xptotov' = xv 2892
moov’ =1v 2892
Xplotov’ = xv 2892

1 Peter 1:4 €16 kAnpovouiav a@OapToV KAl AUIAVTOV KAl AUAPAVIOV TETNPNUEVIV EV OUPAVOLG
€10 NUOC VUOG

ovpaVolc =ovVolco 2892
nuac] OMIT 2892

1 Peter 1:5 touc ev duvapel O0v YPOVPOVUEVOUS J1dt TILGTEWG E1G GWTNPLAV ETOLUNV
aATOKAALPON VAL EV KAIPW ECYATW

NS: Bgov =0v 2892
owtnplay = oplav 2892

1 Peter 1:6 ev w ayaAAiacbe oAtyov apti €1 deov 0TV AUTNOEVTES £V TIOIKIAOLO TIELPACUOLE

AvmtnBevtes] AvmnOevtac 2892



1 Peter 1:7 tva T0 SOKIUIOV VWV TNG TOTEWS TOAV TIULWTEPOV XPUGLOL TOL AOAAVHEVOL d1a
TLPOG O JOKIUACOUEVOL EVPED €16 EMALVOV KAL TIUNV Kal €10 0EaV €V ATOKAAVYEL NGOV
XPLOTOL

NS: inoov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

TIHWTEPOV] TIHoTEPOV 2892
dokiualopevou] dokipacuevou 2892
Tuny kat €16 do€av] doav kat Tiunv 2892

1 Peter 1:8 ov ouk £180TEC AYATATE €10 OV XPTL YN OPWVTES TLOTELOVTES de ayaAAiaohe xapa
avekAaAntw kat dedoaouevn

1 Peter 1:9 xoui{OMEVOL TO TEAOG TNG MIOTEWT VHWV GWTNPLAY PUXWV
NS: owtnplav = oprav 2892

1 Peter 1:10 nept no owtnpiac e€elntnoav Kot eENPELVNOAV TPOPNTAL OL TIEPL THO E16 VUAG
XOPLTOG TTPOPNTEVOAVTED

NS: owtnplac = oprac 2892

1 Peter 1:11 epeuVWVTEG €16 TIVA 1 TTOLOV KALPOV £31AOV TO £V AUTOLC TVEVHAX XPLOTOL
TIPOUAPTUPOUEVOV TX €10 XPLOTOV TADNUATA KAl TAG PETA TavTa do&ao

NS: nvevpa =va 2892
Xplotov = xv 2892
xplotov =xv 2892

TIPOUAPTUPOUEVOV] TTpOHAPTUPOLHEVOV 2892
1 Peter 1:12 o106 anekaAv@6n 0Ti 0vX EQUTOLC NULV J€ JINKOVOULV AUTA & VOV aviyyeAn vty dia

TWV EVAYYEAGAPEVWYV DPAG EV TIVEVHATL Y1 XTOGTAAEVTL AT OVPAVOU €16 & EMOVHOVOLV
ayyeAot mapakvat

NS: nvevpatt = wvi 2892
ovpavov =ovvov 2892

avnyyeAn] annyyeAn 2892

1 Peter 1:13 810 avalwoaUeVOL TAG 0OGYLAG TNG JLAVOLAG VLWV VIPOVTES TEAELWGT EATTLOATE €L
TNV QEPOUEVTV VULV XAPLV EV ATOKAAVPEL INGOV XPLOTOU



NS: inoov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 Peter 1:14 wo TEKVAX LTTAKONG U1 CUOXNUATL(OUEVOL TALG TIPOTEPOV EV TH AyVOLA VHWV
embupiaie

ovoxnuatifouevol] suoxipatilopevor 2892

1 Peter 1:15 aAAa KaTa TOV KAAEGAVTA VHAG OY1OV KXL XUTOL AY101 EV TAGH AVAGTPOP
yevnOnte

1 Peter 1:16 81071 yeypamtat aylot YEVEGDE OTL EYW Ay100 E1ML
yeveobe] yeveoo 2892

1 Peter 1:17 ka1 €1 TaTePR EMKAAEIGOE TOV ATPOCWTOANUTTWS KPLVOVTH KATX TO EKAGTOU
EPYOV EV QPOPwW TOV THG TAPOLKLAG VUWV XPOVOV OVAGTPAPHTE

NS: matepa =npa 2892
ATPOCWTOANUTTWG] aTtpocwToANTTWo 2892

1 Peter 1:18 £1d0tec 0Tt 0V POAPTOLG APYLPLW N XPUOLW EAVTPWONTE EK TNO HATALAG VPWV
AVAGTPOPNG TATPOTIAPASOTOV

1 Peter 1:19 oAAa TIHIw GLUATL WO AUVOL GUWHUOL KL KOTLAOV XPLOTOU

NS: xprotov = xv 2892

1 Peter 1:20° TpogyVWOUEVOL LEV TPO KATABOANG KOGHOU QAVEPWOEVTOT OE ET EGXATWY TWV
Xpovwv St vuac

1 Peter 1:21 tovo 31 auTOL TOTEVOVTAOC €10 OEOV' TOV EYELPAVTA AVTOV €K VEKPWYV Kot do&av
AUTW JOVTA WOTE TNV TOTLV LWV Kat eATda e1vat €10 Ogov?

NS: 0gov' =0v 2892
Beov’=0v 2892

1 Peter 1:22 tao Puxac VUWV NYVIKOTES €V T UTAKON THo aAnBelac dia TVELUATOO €16
@ adeA@rav avutokpitov ek Kabapao kapdias aAANAOUG ayaTNoaTE EKTEVWO

*Between verses 19 and 20 there is a small gap with te written by the first hand above the gap between the
two rows of text.



NS: nvevpatos =mve 2892
MYVIKOTEG] NYVNKOTES 2892

1 Peter 1:23 avayeyevvnuevol ouk ek omopac @Baptno aAla agbaptov diax Aoyov {wvtos Beov
KOl LEVOVTOOC €10 TOV AWV

NS: Bsov =0v 2892

1 Peter 1:24 di10t1 o oap€ wo xoptoo Kat aoca do&a avBpwtov we avBos xoptov e€npavdr o
XOPTOO KAt To avBos avtov e€enecev

NS: avBpwnov = avov 2892

1 Peter 1:25 to 8¢ prua KUPLOL PEVEL €10 TOV AWV TOUTO J€ EGTLV TO PHHA TO EVAYYEALGOEV €16
vpao

NS: xvprov = kv 2892

1 Peter 2:1 anofeyevol 0LV oAV KAKLAV KAL TAVTO SOAOV KAl UTOKPLOELS Kol pOOVOLE Kot
TOON0 KATAAAALOO

1 Peter 2:2 wo aptiyevvnta Bpepn to Aoyikov adolov yaAa emimodnoate va ev avtw avéndnte

1 Peter 2:3 einep eyevoacde 0T1L XproTOs 0 KUPLOO

NS: xprotoo =xo 2892
KUP100 = Ko 2892

Xpnotoo] xpiotoo 2892

1 Peter 2:4 1tpoc ov mpocepXopevol ABov {wVTa LTO AVOPWTIWV HEV ATOSESOKIUAGHUEVOV TTapAl
de Bew ekAekToV evtipov

NS: avOpwnwv =avwv 2892
Beov = Ov 2892

Bsw] Beov 2892

1 Peter 2:5 kot avtot wo AtBot {wVTES 01KOJOUELGOE O1KOG TVEVHATIKOG LEPATEVHX AYLOV
AVEVEYKAL TTVEVHATIKAG OUG106 EVTPOGIEKTOVE Tw BEw diat INGOL XPLOoTOUL

NS: nvevpatikoo =tvikoo 2892
TIVEVHATIKOG = TV1iKa o 2892



Pew = Bw 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 Peter 2:6 S0t mepiexel v TN Ypa@n t8ov Tidnt v 1wV ABOV aKpoywVIaiov EKAEKTOV
EVTIMOV KOl O TIOTEVWYV €T AUTW OV UM KATALoXLVON

avtw] avtov 2892

1 Peter 2:7 vutv ovv 1 TN TOL0 TOTELOLVGLV aneldovoty de ABov ov anedokiyacav ot
OLKOJOUOVVTEG OUTOC EYEVNON €10 KEPAANV YWVIAG

1 Peter 2:8 ka1 A1B00 TPOCKOUUATOO KOl TETPA GKAVIAAOL 01 TIPOGKOTITOUGLY Tw AOYw
anel@ouvTes €10 0 Kol etebnoav

netpa] metpav 2892
TIPOGKOTTOVGLV] TTPOoKOTTOLGL 2892

o] ov 2892

1 Peter 2:9 vpeio 3¢ yevoo ekAektov PactAelov tepatevpua €Bvoo aylov Aaos €10 TEPLTOLNGLY
OTIWO TAC APETAC EEXYYELANTE TOU EK OKOTOUG LHXO KAAEGAVTOO €10 TO BAVUAGTOV AUTOV PWO

€16] €1 2892
Tov] Tw 2892

1 Peter 2:10 o1 mote ov Axoo vuv de Axoo Bgov ot ouk nAenuevor vuv de elenbevtes
NS: Beov = 0v 2892

ghendevtes] nAenuevor 2892

1 Peter 2:11 ayanntot TapakaAw wo TAPOLKOVG KAl TAPETIONHUOVG AeEXETOAL TWV CAPKIKWV
EMOVUIWY AITIVES OTPATEVOVTAL KATA TNG PUXNG

1 Peter 2:12 tnv avaoTpoQnV LUWV EXOVTES KAANV €V TO1G €BVESLV VX £V W KATAAAAOVGLY
VUWV W0 KAKOTIOLWY €K TWV KAAWV EPYWV ENOTTEVOAVTES J0EACWOLY TOV B0V £V NUEPX
ETMIOKOTNG

NS: 0eov =0v 2892
kataAaAovorv] katadaAwotv 2892

EMOTTEVOAVTED| EMWNTEVSAVTES 2892
do&acworv] doacwot 2892



1 Peter 2:13 vrotaynte ouv mach avOpwmivh KTIoEL 1 TOV KupLov €1T€ PAGIAEL WG LTEPEXOVTL
NS: xvprov = kv 2892
avOpwmivn] avOpwneivn 2892

1 Peter 2:14 £17€ nyepoo1ly wo 81 QUTOU TEUTIOHEVOLC €16 EKOIKNGLY KAKOTIOLWY ENALVOV O€
ayaBomolwv

1 Peter 2:15 oT1 ouTWwo £0TLV TO BeAnpa Tov BEoL ayaBOmMOLOVVTAG PIHOVV THV TWV APPOVWV
avOpWIWV ayvwaolov

NS: Beov = 0v 2892
avOpwnwv = avwv 2892

0VTWa] 0vTos 2892 // 1xt 2892"
agppovwv] OMIT 2892

1 Peter 2:16 wo eAevBepot Kal Un WO EMKXAVUUX EXOVTES TNO KAKLXG TV eEAeVOepLav aAA wo
dovAot Beov

aAA] OMIT 2892

1 Peter 2:17 navtao tipnoate thv adeAgotnta ayanate tov Osov @oPerode tov PfactAea Tipate
NS: Bsov =0v 2892

ayamnate] ayamnnoote 2892
TIHaTE] Tipatal 2892

1 Peter 2:18 01 OIKETAL UTOTAGGOUEVOL EV TAVTL POPW TOLO EGTIOTALO OV HOVOV TOL0 ayabolo
KOl ETEIKESLY OAAX KA1 TOL0 GKOALO10

1 Peter 2:19 touto yap xapio €1 10 cLVELdNGLY BEOV LTTOPEPEL TIO AVTIAC TACKWV AOIKWO
NS: 0gov = 0v 2892
ovveldnotv] suvndnotv 2892

1 Peter 2:20 mo1ov yap KA€OG €1 AUAPTAVOVTES KAl KOAAPL{OUEVOL UTTOUEVELTE OAA €1
aya@OTIOLOVVTES KA TTAGXOVTES VTIOUEVELTE TOUTO XAPLo TTopa Oew

NS: 0sw =0w 2892



UTIOUEVELTE] UTOUEVETE 28927 // txt 2892
oM et] adAat 28927/ txr 2892°
napa] + tw 2892

1 Peter 2:21 €16 ToUTO Yap €KANONTE OTL KAl XPLOTOC ENADEV UTTEP NUWV VWV VTOAIUTIAVWV
UTOYPAUUOV VA ETAKOAOUONONTE TOLO LXVESLY QUTOV

NS: xp1otoo =x0 2892
vnoAunavwv] voAunavov 2892
1 Peter 2:22 06 quapTIXV OUK £NTOLNOEV 0UdE VPEON SOAOG £V TW GTOUATL AVTOV

1 Peter 2:23 006 Ao180poUUEVOS OUK aVTEAOLSOPEL TAOXWV OVK NTEIAEL TTopedidov de Tw
KPLVOVTL SIKA1WO

Ao1dopovpevos] Aotdopovuevo 2892
nrethel] emmether 2892 // txr 2892

1 Peter 2:24 00 TOO GUAPTLOC NUWV AUTOC KVNVEYKEV EV TW CWUATL GUTOV ML TO EUAOV VA TALO
AUOPTLALG ATIOYEVOUEVOL TH S1KA10GLVT {NOWUEV OV TwW HWAWTL AUTOL 1N TE

avnveykev] avnyayev 2892

1 Peter 2:25 nte yop wo mpoPata TAAVWUEVA XAN ETECTPAPNTE VUV ETIL TOV TOLHEVA KAl
EMOKOTOV TWV PUXWV VHWV

eneoTPpaPNTE] EMoTpanTe 2892

1 Peter 3:1 opol1wo a1 YUVAIKES UTOTAGCGOUEVAL TOLG 131010 AVEPAGLY VA KAl €1 TIVES ATTELOOVGLY
TW Aoyw 810 TG TWV YUVALKWY avacTpopns avev Aoyou kepdnonoovrat

UTOTAOOOUEVA] LTTOTACCOUEVOL 2892
kepdnOnoovrai] kepdnoovrar 2892

1 Peter 3:2 MONTEVCAVTES TNV €V POPwW AyVNV AVAGTPOPNY VUWV

1 Peter 3:3 wv £0tw ovy 0 e€wOev EUNAOKNGC TPIXWV KAl TEPLOEGEWT XPLOLWV 1 EVOVOEWT
IHOTIWV KOOHOO

e€wbev] e€obev 2892
gunAokno] evithokno 2892

*The aA) appears to have been followed by an alpha. The second hand scrubbed this letter from the page,
and then wrote the epsilon-iota ligature in place of it.



1 Peter 3:4 aAA 0 kpunToG TG Kapdias avOpwos eV Tw aPOapTw TOL TPAEOST KAl NOLXIOU
TIVEVHATOG O £0TLV EVWTILOV TOL B0V TOAVTEAED

NS: avBpwmnoc = avoo 2892
TIVELHATOOC =TTVG 2892
Beov = Ov 2892

npagoc] mpagwo 2892

1 Peter 3:5 ouTtwo yap TOTE KA1 AL Aylal YUVAIKES a1 EATTL{OVGAL ETTL TOV BEOV EKOGHOVV EXVTAC
UTOTAOCOUEVAL TOLG 181016 avdpacty

NS: Osov =0v 2892
oVTWG| ovTwW 2892

1 Peter 3:6 wo cappa UTTNKOVGEV Tw APPAA KUPLOV AUTOV KAAOVGK NG EYEVNONTE TEKVA
ayaBomotovcat kat pn gofovpeval undeytayv mronotv

avTov] avtw 2892

gyevnOnte] eysvvnOnte 2892

ntonov] ntwotv 2892
1 Peter 3:7 01 av3pes OMOLWGO GUVOLKOUVTEG KATA YVWOLV W0 AGDEVEGTEPW OKEVEL TW YUVAIKELW
XTOVEUOVTES TIUNV WG KAl GUYKANPOVOUOL Xap1Too (W10 €10 TO U EKKOTTEGHAL TAO TIPOCEVX AT
VHWV

(wno] {woeis 2892

1 Peter 3:8 to d¢ teloo mavtes opogpoves cuunadeto rAadeApot evomAayyvol LAOPPOVES

1 Peter 3:9 un anodidovteo KaKov avtt KAKov N Aotdopilav avtt Aotdoplac tovvavtiov de
£VAOYOUVTED £180TEC 0TI €16 TOUTO EKANONTE VA EVAOYIAV KANPOVOUNONTE

1 Peter 3:10 o yop Oehwv {wnv ayamay Kat 131V Nuepas ayadao Tavsatw TV YAwooav autou
QTO KAKOU Kol XELAN aUTOL TOL un AaAnoat doAov

1 Peter 3:11 ekkALVOTW GO KAKOL KAl TTOINoaTw ayxbov {ntnoatw epnviy kat Stwéatw
auTnv

1 Peter 3:12 ot1 0gpBaApot Kup1lov' €M1 J1KALOVG KAL WTK AVTOV €16 JENGLY AUTWV TPOSWTIOV OE
KUPLOU” ETTL TOLOLVTAO KAKA

NS: kvptov' = kv 2892



Kuplov’ = Kv 2892
1 Peter 3:13 xat T16 0 KAKWOWYV LUAG XV TOL ayaBov yiuntat yevnobe

1 Peter 3:14 A\ €1 ka1 maoyotte dia dikatoovuvny pakaptot Tov de goPov avtwv un goPndnte
unde tapaxdnte

1 Peter 3:15 xvpiov 8¢ Tov B0V aylacaTe €V TALO KAPILALG LWV ETOLUOL dE AEL TPOG ATOAOYLAV
TAVTL TW ALTOUVTL VUAG AOYOV TIEPL TNG EV VULV EATILOOC HETA TPAUTHTOG KAl QoPou

NS: kvprov = kv 2892
Peov = 0v 2892

1 Peter 3:16 cuveldnotv exovTes ayabnv va eV w KATAAXAOUGLY VUWV WG KAKOTOLWY
KATALoXLUVOWOLV 01 ENNPEAlOVTES VUWV TNV ayaBnV €V XpLOTW AVAGTPOPNV

NS: xprotw = xw 2892
kataAaAovorv] katadaAwotv 2892

1 Peter 3:17 kpeittov yap ayabomotovvtao €t 0ot to OeAnua tov Bsov macyewv n
KAKOTOLOLVTG

NS: Beov =0v 2892
KPELTTOV] KpeLTyov 2892

1 Peter 3:18 ot ka1 xptotoo ana mept apapTiwv enadev S1ka1oo vrep adikwV VA NUAc
npooayayn tw Bew Bavatwbdelo yev oapki {womnoindeio de mvevatt

NS: xprotoo =xo 2892
Pew = Bw 2892
TVeELHATL = TVl 2892

nuoc] vuao 2892
uev] + ev 2892

1 Peter 3:19 v w KAl TOLG €V QUAAKN TIVELUAGLY TIOPELOELS EKNPLEEV
NS: nvevpaot =mvaot 2892
Tvevpaolv] mvevpaot 2892

1 Peter 3:20 aneibnoaocty mote ote anefedexeto 1 Tov O0v UakpoOLULX EV UEPALS VWE



KATAOKELACOUEVNG KIPWTOU €10 NV OALyal TOUT 0TIV OKTW Puyat diecwdnoav d1 vdatoo

NS: 0gov = 0v 2892
aneldnoaotv] aneidnoact 2892

1 Peter 3:21 0 avTITUTTOV VUV Ka1 NUAG GWEL PATITIOUA OV GAPKOG ATtOOEGLS puTTOL AAAA
GLVELSNOEWG ayaONo emepWTNUA €16 BEOV d1 AVAGTAGEWG 11GOVL XPLOTOU

NS: Beov =0v 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 Peter 3:22 06 eotiv €V 61 TOL B0V TOPEVOELS €16 OVPAVOV VTTOTAYEVTWYV AUTW AYYEAWV
Kot €€0Vo1WV Kat Suvapewv

NS: Beov = 0v 2892
ovpavov =ovvov 2892

1 Peter 4:1 xp10tov ovVv TABOVTOG UTEP NUWV GAPKL KAl VUELD TNV AUTHV EVVOlaV oTAtoacte otTt
0 TadwV €V GapKL TENAVTAL AUXAPTIAC

NS: xprotov = xv 2892

1 Peter 4:2 €16 to unkett avOpwnwv embupiaic aAlla OeAnuatt Oeov Tov emtAoLov €V 6apK1
Prwoat xpovov

NS: avBpwnwv = avwv 2892
1 Peter 4:3 apketoo yap nutv o tapeAnAvbwas xpovos tov Prov to OeAnua twv eBvwv
KATEPYAGATOAL TEMOPEVUEVOLT EV AGEAYELNLG EMOVULALO OLVOPAUYIALG KWHOLO TTOTOLG KAl

abepitoro eldwAoAatpetaio

KwMUo10] Kopolo 2892
abepitors] abeunrolo 2892

1 Peter 4:4 £v w Eevi{ovTal Un GUVTPEXOVTWYV VWV E10 TNV AUTHV TNO AOWTLAS AVEXVOLV
PAacpnuovvtes

VUWV] Nuwv 2892
AcWTIOG | acwTelas 2892

1 Peter 4:5 01 anodwoovusty AoyoV Tw ETOLUWG EXOVTL KPLVal {WVTAG KAl VEKPOUG



amodwaoovstv] arodwsovot 2892

1 Peter 4:6 £16 TOUTO yap KAl VEKPOLO ELNYYEALGON tva KPLOWOLV PEV KATH avOPWITOUG GapKL
(wotv 3¢ kata Ogov mvevatt

NS: avBpwmnovs =avovo 2892
Peov = Ov 2892
TVeELHATL = TVl 2892

kp1dworv] kp1Bwot 2892
nvevpatt] + kot 2892

1 Peter 4:7 tavtwv 8¢ T0 TEAOC NYYIKEV GWPPOVNOATE OUV KAL VNPATE E16 TAC TPOSEVXAC
vnpate] vigate 2892

1 Peter 4:8 mpo TavTwv O TNV €10 EXVTOVC AYATNV EKTEVH EXOVTES OTL AyaTth KaAvel TAnboo
AUAPTLWV

€aVUTOVG] avtovs 2892
KaAvPet] kaAvn 2892

1 Peter 4:9 @il oevorl €16 aAANAOVG AVEL YOYYyUOUWY

1 Peter 4:10 ekaotoo KabBwo eAaPev Xaplopa €16 EXUTOVC AVTO S1AKOVOUVTES WG KAAOL
O1KOVOUO1 TTOIKIANG Xap1Ttoo Ogov

NS: Bsov =0v 2892
£16] €12892° // txt 28922

1 Peter 4:11 €1 110 AaAel wo Aoy Ogov £1 Tio dtakovel wo €€ 10XVO0 Wo XopryeL 0 Beoc’ va ev
naotv do&alntat o 000’ 1 16OV XPLETOL W £0TLV 1] J0EX KAL TO KPATOS £10 TOUG ALWVAC TWV
ALWVWV PNV

NS: 6gov = 0v 2892
Bcoc' =00 2892
fcoc’ =00 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

TwVv atwvwv] OMIT 2892

1 Peter 4:12 ayanntot un Eevileobe T €V VULV TUPWOEL TPOC TELPAGHOV VULV YLVOUEVH WG



Eevou vutv cupPatvovtoo

1 Peter 4:13 aAAa kaB0o KOLVWVELTE TOLG TOL XPLOTOL TADNUAGLY XALPETE LV KAL EV TN
anokaAvel Tno do€no avtov xapnte ayaAAiwuevol

NS: xprotov = xv 2892
KOLVWVELTE | Ko1vovelte 2892

1 Peter 4:14 £1 ovedilecBe €V OVOUATL XPLOTOV UAKAPLOL OTL TO THO d0ENG KAt T TOL Bgov
TIVEUHX £ VOO KVATIAVETAL KATA LEV aLTOLS PAacnuettat kata de vpao doaletat

NS: xprotov =xv 2892
Beov = Ov 2892
Tvevpa = tva 2892

ovedileobe] overdilesbat 2892
aVATOVETAL] avameTaveTal 2892

1 Peter 4:15 pn yap T10 VPWV TAOXETW WO POVEVG 1] KAETTNG 1| KAKOTIOLOG 1] WG
XAAOTPLOETIGKOTOC

1 Peter 4:16 €1 0 wo xproTiavoo un atoxvvesbw dolaletw de Tov B0V £V TwW PEPEL TOUTW
NS: Beov =0v 2892
TovTw] TOLTO 2892

1 Peter 4:17 ot1 0 kKai1poo tov ap&acdat To KPLUA oo TOL 01KOUL TOL BEov’ €1 8 TPWTOV AP NUWV
T1 T0 TEAOO TwV aneldouvTwy Tw Tov Beov’ evayyehiw

NS: 0gov' = 0v 2892
Bsov”=0v 2892

ap&acbat] apEacde 2892
ToUv Beov gvayyehiw] 3-1-2 2892

1 Peter 4:18 ka1 €1 0 81ka106 LOALG GWIETAL 0 AGEPNG KA AUAPTWAOG TTOV PAVELTAL

1 Peter 4:19 wote ka1 01 TACXOVTES Kata TO OeAnUa Tov O£0v WO MOTW KTIoTN TapaTiOecdwoav
Tao PUXOo AUTWV €V aryadomotia

NS: Bsov =0v 2892



gv] OMIT 2892

1 Peter 5:1 mpecButepous TOUG £V VULV TAPAKAAW O GUUTPESPUTEPOC KAL HAPTVC TWV TOL
XPLoTOL Tabnuatwyv o Kat tno peAlovone anokadvntesbat do&ne kovwvos

NS: xprotov = xv 2892

0'] ws 2892
ouunpeoPutepoo] suvrpeoPutepoo 2892

1 Peter 5:2 TOIUAVATE TO €V LULV TIOLUVIOV TOV BEOV EMOKOTOVVTES U AVAYKAGTWS XA
EKOLOLWO UNOE a1oXpoKkePSWa aAAa Tpobupwo

NS: Beov =0v 2892
unde] un 2892
1 Peter 5:3 unde wo KATAKLPLIEVOVTES TWV KANPWV AAAA TUTTOL YLVOUEVOL TOV TIOLUVIOU

1 Peter 5:4 ka1 @avepwBeVTOO TOL APXLTOIUEVOS KOULELTOE TOV apapavTivov tho doéno
OTEPAVOV

1 Peter 5:5 opo1wo VEWTEPOL UTTOTAYNTE TPEGPUTEPOLC TAVTES O AAANAOLG UTOTAGOOUEVOL THV
TATEELVOPPOGUVNV £YKOUPwoaaOe 0Tt 0 B£00 LTIEPNPAVOLT AVTITAGTETAL TATELVOLO OE d10WaoLV
Xapv

NS: 0soc =006 2892

1 Peter 5:6 TanelvwONTe 0LV UTIO TNV KPATALAV XELPA TOL OEOV VX LUAG LPWOT EV KALPW
NS: Beov =0v 2892
vPwon] vpwoet 2892
1 Peter 5:7 maoav TNV UEPILVAV VWV EMPPLPAVTES ETT AVTOV OTL AUTW UEAEL TEPL VUWV
ueAet] ueAler 2892

1 Peter 5:8 vate ypnyopnoate o avtidikos UwV d1aBoAos wo AEwV WPLOUEVOS TEPLTATEL
{NTwV TIVX KaTATn

WPVOUEVOT] WPLWHEVOS 2892
katamin] katamiely 2892

1 Peter 5:9 w avTIOGTNTE GTEPEOL T TLOTEL EIOOTES TA AVTA TWV TADNHUATWY TH EV KOGUW VUWV



adedpotntt emiteAercbat

1 Peter 5:10 o 3¢ 000 TAONG XAPLTOC 0 KAAEGAG NUAGC €10 THV ALWVIOV ALUTOL d0&av £V XPLOTW
1M00v OALyoV TABoVTAG AUTOC KATAPTIoAL LUK 0THPIEel oBevwaoel Ospedtwoet

NS: Beoo =00 2892
Xplotw =Xw 2892
noov =1v 2892

1 Peter 5:11 avtw 1 §0&x KAl TO KPATOS €10 TOUG ALWVAC TWV ALWVWV UNV

kot o] OMIT 2892
TwVv atwvwv] OMIT 2892

1 Peter 5:12 d1a 61Aovavov vty Tov Totov adeA@ov wao Aoytlopat dt oAtywv eypapa
TAPAKOAWYV KAl ETUAPTUPWY TAVTNV €1Vt aAnOn Xaptv Tov Beov €10 NV €0TNKATE

NS: Bsov =0v 2892
1 Peter 5:13 aonaletal vpac N ev PaPuAwvi GUVEKAEKTN KAl HXPKOG O L1OG HOU

1 Peter 5:14 aonacacBe aAANAOVG €V GIANUATL AYATNG E1PNVH VULV TAGLY TOLG €V XPLOTW 11|00V
oapnv

NS: xprotw = xw 2892
noov =1v 2892

2 Peter 1:1 cupewv meTpos S0UAOG KAl ATOGTOAOG 1GOV! XPLGTOV' TOLG LGOTIHOV MLV AXXOUGLY
TLOTLV €V J1KALOGLVT TOL BEOL NUWV KAl GWTNPOC 1NooL* XPLoTOV’

NS: inoov' =1v 2892
Xptotov' = xv 2892
Beov = Ov 2892
owTnpoo =opo 2892
moov’ =1v 2892
Xplotov’ = xv 2892

oLUEWV] oWV 2892
dikatoovvn] dikatocvuvno 2892

2 Peter 1:2 xapio vuv Kat e1pnvn TANOLVOELN €V EMyVWGEL TOL B0V KAl 11100V TOL KUPLOU
nuwv



NS: Beov = 0v 2892
noov =1v 2892
KUp1OL = KL 2892

2 Peter 1:3 wo mavta nu1v To Be100 SUVAUEWS AUTOL T TIPS {wNV Kol EvoEPELAV
dedwprUEVNO d10 TNO EMYVWOEWS TOL KAAEGAVTOO Mo d1a do&No Kat apetno

2 Peter 1:4 31 wV Ta TIHL NIV KAl HEYLOTA enayyeApata dedwpntat tva dix toutwv yevnobe
DE10(6 KOIVWVOL PUCEWGT ATIOPVYOVTES TG EV KOOUW €V emBupia ¢Oopac

TIULX ULV Ko peytota] 4-3-1-2 2892
Bela0 Kovwvol puoswo] 2-3-1 2892
ATOPUYOVTES] AoPLYWVTES 2892

2 Peter 1:5 ka1 auto TouTo € 6TTOLSNV TTAGAV TAPELCEVEYKAVTES ETLXOPNYNOATE EV TH TIOTEL
UMWV TNV APETNV €V O€ TN APETN THV YVWOLV

avto] avtw 2892
EMYOPNYNOATE] eMiywprynoate 2892

2 Peter 1:6 €v 3¢ T YVWOEL TNV EYKPATELAV €V OE T EYKPATELX TNV LTOMOVNV €V O€ T LTOUOVH
™V gvoePetav

2 Peter 1:7 v 3¢ t gvoePera tnv @rhadeAgiav ev de ) @rAaded@ia Tnv ayannv
gv ¢ ™ eiAadeAgia] OMIT 2892

2 Peter 1:8 tavta yop vptv vmapxovta kat TAeovalovta oUK apyous oude aKapTovs Kabiotnotv
€10 TNV TOL KUPLOL NUWYV GOV XPLOTOV EMLYVWOLV

NS: kvprov = kv 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

2 Peter 1:9 w yap un mapeostiv Tavta TVPA0G £0TLV Puwnalwv Andnv AaPwv tov kabapiopov
TWV TAAAL AUTOV APAPTIWV

napeotiv] apeott 2892
eoTv] 011 2892

2 Peter 1:10 310 paAdov adeAdgot omovdacate Pefatav vpuwv TV kAo Kat ekAoynv motetobat
TAUTA Y0P TOLOVVTES OV Ui TTALOHTE TTOTE

d10] + ka1 2892



2 Peter 1:11 ovtwo yap TAOLGLWG EMLXOPNYNONGETAL VULV 1 £160300 €16 TNV AlwvioV PactAgiav
TOU KUPLOL NUWV KA1 GWTNPOC 16OV XPLOTOU

NS: kvprov = kv 2892
owTnpoo =opo 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

2 Peter 1:12 810 oK apEANCW GEL VUOG VTOULUVIOKELY TEEPL TOUTWV KALTEP E180TAC KAl
EOTNPLYUEVOUG EV TH TAPOLSH AN DLl

2 Peter 1:13 dikaiov de nyoval £@ 0GOV ELJL EV TOUTW TW OKNVWUATL SIEYELPELV VUG EV
UTTOUVTOEL

2 Peter 1:14 €10w0 0TL Ta1VH £0TLV 1] ATOOEGLO TOL OCKNVWUATOC HOL KABWG KAl 0 KUPLOG NUWV
1NO0VG XPLOTOC EINAWGEV HoL

NS: kvproo = ko 2892
noovo =10 2892
Xplotoo = Xo 2892

2 Peter 1:15 omoudaow de KAl EKACTOTE EXELV LUKC UETA TNV EUNV €080V TNV TOUTWV UVNUNV
mole1000

2 Peter 1:16 ov yap oeco@iopevols puboio eEakoAovONcAVTES EYVWPLOAUEV VULV TNV TOV
KUPLOU NUWYV 1NOOUL XPLOTOL SUVAULY KL TAPOVGSLAY XA ETOTITAL YEVNOEVTES TNG EKELVOL
UEYAAELOTNTOG

NS: kvprov = kv 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

peyaAetotnroo] yeyaetotnto 2892

2 Peter 1:17 Aafwv yap mapa Beov matpoo Tipnv kat do€av gwvno evexBeiono avtw totaode
UTIO TNO UEYAAOTIPENTOUS S0ENG OUTOC EGTLY O VIO LOL O XYXTINTOC E10 OV EYW EVIOKNOX

NS: 6sov=0v 2892
TATPOO = TTPo 2892
V100 = Vo 2892

2 Peter 1:18 kat TaLTNV TNV QWVNV NUELS NKOVOAUEV €€ OVPAVOL EVEXDELGAV GUV AUTW OVTED



EV TW OPEL TW AY1W

NS: ovpavov =ovvov 2892

2 Peter 1:19 ko1 exopev BePatotepov ToV TPOPNTIKOV AOYOV W KAAWGS TIOLELTE TPOCEXOVTED WO
AUXVW® QALVOVTL EV GUXUNPW TOTW EWS OV NUEPX SLALYACT KAL PWOPOPOT AVATELAT EV TALO
Kapd1a10 LPWV

noieite]| motertat 2892

2 Peter 1:20 TOUTO TPWTOV YIVWOKOVTEG OTL TG TTPOPNTELA YPAPNT 1100 EMAVGEWS OV
yivetal

2 Peter 1:21 ov yap OeAnuatt avOpwmov nvexdn mote mpopntela oA LTTO TVEVHATOS Oy10V
pepouevol eEhainsav aytot Bgov avOpwror

NS: avBpwmnov = avov 2892
TVELHATOOC =TTVG 2892
Beov = Ov 2892
avBpwrol = avol 2892

2 Peter 2:1 eyevovto ¢ ka1 PeudompoPnTal €V Tw AXW WG KAL EV VULV EGOVTAL
Pevdodidaokalot o1TIves TAPEIGAEOVOLV ALPETELD ATIWAELAG KAL TOV XYOPACAVTA XVUTOVC
JEOTIOTNV APVOUUEVOL ETAYOVTES EAVTOLO TAXLVNYV ATWAELAV

AYOPAOAVTH] aywpacavta 2892
TaxvnVv] tayeivnyv 2892

2 Peter 2:2 ka1 toAAot e€akoAovbnoovotv autwv tato acelyeiaio 81 ovo 1 0doc o aAndeiac
PAacenundnostat

2 Peter 2:3 ka1 ev tAeove€la TAAGTOLG AOYOL0 VUAG EUTOPEVOOVTAL OL0 TO KPLHAX EKTTAAAL OUK
APYEL KAL N ATWAELX AUTWV OV VUGTAEL

anwAeia] amolela 2892
vuotalet] vootael 2892

2 Peter 2:4 €1 yap 0 6€06 ayyeAWV AUAPTNOAVIWY OUK EQELGATO AAAX €Al (OPOU
TAPTAPWONC TAPESWKEV €16 KPLOLV TETHPNUEVOLG

NS: 0soc =006 2892

gQeLoaTo] enoato 2892
TETNPNUEVOLG] TNpOLUEVOLG 2892



2 Peter 2:5 ka1 apX0a10U KOGUOUL OUK EQELGATO aAAa 0y800V VWE 1KAL0GLVNG KNpUKA EQUAXEEV
KATAKAVOUOV Koopw aoePwv enalac

gpuAatev] epulate 2892

2 Peter 2:6 ka1 TOAELC GOSOUWV KA1 YOUOPPAT TEQPPWOAG KATAGTPOPT KATEKPLVEV LTTOJELYUA
ueAovtwv acefelv tebeikwo

2 Peter 2:7 ka1 31Ka10V AWT KATATOVOUUEVOV UTIO TNG TWV XOEGUWYV EV AGEAYEL AVAGTPOPNG
EPPLOATO

2 Peter 2:8 PAsppatt yop Kai aKOH 0 S1KOL0G EYKATOIKWY £V AUTOLS NUEPAV €€ NUEPAS PuxnV
dikatav avoporo pyots efacavilev

2 Peter 2:9 018ev KUPL0G EVGEPELG €K TIELPAGHOL pLEGHAL AdIKOVG JE €16 NUEPAV KPLOEWT
KoAaloUeVOLG TnpeLV

NS: xvproo = ko 2892
tnpewv] terpety 2892

2 Peter 2:10 paAiota 8 TOUG OTTLOW GAPKOG €V EMOVULA LLAGUOL TIOPEVOUEVOUS KL KUPLOTHTOG
Katagpovouvtac toduntat avbadeis do&ao ov TpepovoLY PAAGPNUOVVTED

emBopal] + pio® 2892° // txt 2892°
ToAuntat] toAunte 2892

TpepovaLV] Tpemovoty 2892

2 Peter 2:11 omov ayyeAot 1oXut Kat SuVapel UELWJOVES OVTES OV PEPOVGLY KAT XUTWV TAPX
KUpLw PAacPnUOV KpLotv

NS: xvprw = kw 2892

uelloveo] petlov 2892
pepovolv] epovot 2892

2 Peter 2:12 ovtot 3¢ wo adoya {wa QUOLKA YEYEVNUEVA €16 AAWGLY Kot ¢BOpaV €V 010
ayvoouatv PAac@NUOVVTES eV TH @Bopa ALTWV KatagBapnoovtal

ayvoouotv] ayvwovotv 2892

>The error committed here by the first hand happened on the transition to a new line. The word em@upia
was completed at the end of a line. Then starting the next line, the copyist lost his place and wrote yia piaopov.
Either the first hand or a later hand realized the mistake and scratched the duplicated letters from the page.



2 Peter 2:13 koptovpevol piefov adikiae ndovnyv nyOUUEVOL TNV £V NUEPA TPLUPNV GTILAOL KAl
UWHOL EVIPUPWVTES EV TALC ATATHLS AVTWYV CUVEVWYOVMUEVOL VULV

GLVELWYOLUEVOL] GUVEVOYOUUEVOL 2892

2 Peter 2:14 0@BaAPOUG EXOVTES HEGTOVG UOLXAALOG KAl AKATATAVGTOVG AHAPTIAG
deAealovtes YPuxXao AOTNPIKTOVS KAPILAV YEYUUVAGUEVY TAEOVEELNLO EXOVTES KATAPAT TEKVA

FRAG: 2892
0PBAALOVG EXOVTEG UEGTOVG HOLXAALS00 KAl AKATATAVGTOUG auapTi{a}o
dedealovteo Yuyxaio afotnpiktovs kapdiav yi{eyvtuvaouevn{v nfAefove}é{itao
EXOVTEG KOTAPAC TEKVA

mheovediono] {JAel. . JE{ oo 2892 // txr 2892

2 Peter 2:15 kataAmovteo vbetav odov endavndnoav e€akolovdnoavtes tn 0dw tov PaAaou
ToL Pooop 0o pieBov adikiac nyannoev

FRAG: 2892
kat{aAimo}vteo evbetav {odov emfAafvind{noav e€a}xfo}M{o}ubicavrtes tn {o}dw tov
BaA{aa}u tov Bo{c}op 0o wicbov adikiac ny{a}mnoev

e€akohovbnoavrea] {. . Jx{ A {}vbroavres 2892
Booop] Boaop 28927, 28924

2 Peter 2:16 eAey&1v d¢ eoxev 13100 Tapavoutac voluylov apwvov eV avOpwmov gwvn
@OeyEauevov EKWAVGEV THV TOV TPOPNTOL TAPAPPOVIAY

FRAG: 2892
ghey&iv de goxev {1}d1ao apavouias vr{o}luyfio}v apwviov} e{v} avbpwmivn wvn

eBey€auevio}v e{k}wA{v}oev tnv tov npogn{tov mhafp}appoviav

avOpwnov] avBpwmivn 2892

2 Peter 2:17 ovtot 101V tyat avudpot ve@eAal uTto AXAATO6 EAAVVOUEVAL 016 0 {OPOG TOL
OKOTOUO €10 0LWVX TETNPNTAL

FRAG: 2892
ov{tol} erowv niyat avu}dpioh vepeAa{l} vro AafifAanos ehavvo{utevat o1 0 {o@oo
TOU GKOTOUO £16 KWV TETNPNTE

tetnpntal] tetnpnte 2892

2 Peter 2:18 vmepoyka yap pataiotntos ¢Oeyyopevor deAealovoty v emBuULals 6apKoo
XOEAYELALG TOVG OVTWO ATOPUYOVTAG TOUG £V TAAVH AVAGTPEPOUEVOLT



2 Peter 2:19 eAcvbepiav avtolo enayyeAlopevol avtot dovAot LapXoVTES TNo POoPAs W Yop
T10 NTTNTAL TOUTW KAl dedovAwtat

nrentat] ntynte 2892
TovTw] TOLTO 2892

2 Peter 2:20 €1 yap ano@QUYOVTES TA HIAGUATO TOU KOGUOU €V ENMYVWOEL TOU KUPLOV KoL

OWTNPOC 1100V XPLOTOL TOVTOLO de maAv E]JT(}\O(KEV‘EEO NTTWVTAL YEYOVEV OLTO10 TA ECXATA
XELPOVA TWV TIPWTWV

NS: kvprov = kv 2892
owTNnpoo =opo 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

nTTwvTat) nTywvtal 2892

2 Peter 2:21 KpeLTTOV YOp NV XUTOLG UN ETEYVWKEVAL TNV 080V TNG JIKALOGLVNG 1 EMLYVOUGLY
emotpeat ek TNo Tapadobelonc aUTOLo aylas EVTOANG

KPELTTOV] KpeLTyov 2892

2 Peter 2:22 cupPePnkev 6 autols To tno aAnBous Tapolulac KVwV EMGTPEPAT €L TO 1310V
e€epapa kat vo Aovoapev €16 KuAtopa PopPopov

2 Peter 3:1 tavtnv ndn ayamntot deELTEPAV VULV YPAPW ETLOTOANYV €V ALG JLEYELPW VUWV EV
UTIOUVNOEL TNV EIAKPLVH dlavotay

2 Peter 3:2 uvnoOnvat twv TPoEIPNUEVWY PNUATWY UTIO TWV AYLWV TPOPNTWV KAl TNG TWV
ATOGTOAWYV NUWV EVIOANG TOV KUPLOU KAl CWTNPOG

NS: kvprov = kv 2892
owTNnpoo =opo 2892

Nuwv] vpwv 2892

2 Peter 3:3 TOUTO TPWTOV YIVWOKOVTES OTL EAEVGOVTAL ETT EGXATOV TWV NHUEPWV EUTATKTAL KATA
Tao 13100 EMOVUIAG AVTWV TOPEVOUEVOL

2 Peter 3:4 ka1 A€yOVTEG TOV EGTLV 1] ENAYYEALA TG TAPOVGLAG AUTOV KL NG YP Ol TATEPED
EKOLUNONGAV TAVTA OLTWG SIAUEVEL AT APXNC KTIGEWS

NS: natepes =npeo 2892



2 Peter 3:5 AavBavel yap avtovs touto BeAovtac ott ovpavol noav eknaAat kat yn €€ vdatoo
Kot 81 V3ATOG GLVESTWEA TW TOL B0V Aoyw

NS: ovpavor =ovvot 2892
Beov = Ov 2892

2 Peter 3:6 31 wV 0 TOTE KOO0 LIATL KATAKAVGOELS ATWAETO

2 Peter 3:7 o1 8€ VUV 0UPAVOL KAL 1 Y1 TW GUTOL AOYw TEONCAVPLGHUEVOL EIGLV TTUPL THPOVUEVOL
€10 NUEPAV KPLOEWT KAl ATWAELNG TWV AoEPWV avOpwIwv

NS: ovpavor =ovvot 2892
avOpwnwv = avwv 2892

auTov] avtw 2892
g1o1v opt Tnpovpevol] OMIT 2892 // txt 2892

2 Peter 3:8 ev 3¢ TouTO PN AavOAVETW LUK AYATNTOL OTL U1A NUEPX TTAPA KUPLW WG XIALX €T
Kal XL\l TN WO NUEPX pd

NS: xvprw = kw 2892

2 Peter 3:9 ov Ppaduvel 0 kup1oo Tno emayyeAlas wo tives Ppadutnta nyovvrat aAla
pakpoBuuel €16 nuac un BovAouevos Tivac anoAecBat AAAX TAVTAG €10 HETAVOLAY XWPNOAL

NS: xvproo = ko 2892

2 Peter 3:10 néet 8¢ 1 nuepa KVPLOL WO KAETTNO EV VUKTL £V 1] 01 ovpavol poilndov
TAPEAEVOOVTAL GTOLXELX &€ KAVGOLUEVA AVONGOVTAL KAL YN KOl TX £V QUTH EPYN KATAKATNOETAL

NS: xvprov = kv 2892

2 Peter 3:11 TouTWV 0LV TAVTWY AVOUEVWY TOTATOVG JEL LTAPXELV VUAG EV AYLALG
AVAGTPOPALS KAl EVGEPELALT

2 Peter 3:12 mpoodokwVTac KAl OTELIOVTAG TNV TAPOVGLAV THO TOL B0V NUEPAT 31 1V oLPAVOL
TIUPOVUEVOL ALONCOVTAL KAl GTOLXELX KAUGOUUEVA TNKETAL

NS: Beov = 0v 2892
ovpavol = ovvol 2892

2 Peter 3:13 ka1vouc de 0UPaAVOLG KAL YNV KALVIV KOTA TO EMAYYEAUA AUTOV TPOGOOKWUEV EV
010 J1KA1OGLVN KATOLKEL



NS: ovpavovo =ovvovo 2892

2 Peter 3:14 810 ayamnToL TALTA TPOGOOKWVTES GTIOLIACATE AGTILAOL KAL AUWHNTOL AUTW
gupednvat ev eipnvn

2 Peter 3:15 ka1 TNV TOL KUPLOL NUWV LAKPOBLULAY cwTNpLav Nyelode kabwao kat 0 ayanntoo
NHwv adeA@os TavAoo kata Thv autw dobelsav coPlav eypapev vV

NS: xvprov = kv 2892
2 Peter 3:16 w0 Kol £V TAGALG TALO EMOTOAALS AAAWY EV AUTALS TEPL TOUTWYV EV 010 EGTLV
duovonta tiva a ot apabels Kal aoTNPIKTOL 6TPEPBAOVGLY WG KAl TAG AOLTAG YPAPAS TTPOC TV

1010V aUTWV aWAEgLV

emotoAais] evrolais 2892
eotv] 011 2892

2 Peter 3:17 vp€lo 0LV AYATNTOL TPOYLVWOKOVTES GUAAGGEGDE Vo PN TN TwV aBESHWV TAAVN
GUVATAXOEVTES EKTIEGNTE TOV 1810V GTHPLYUOU

@uAacoecbe] puAacecbs 2892
ekmeonTe] ekmeonTal 2892

2 Peter 3:18 avfavete 8¢ €V XAPLTL KAL YVWOEL TOV KUPLOL NUWYV KAl GWTNPOC 10OV XPLOTOL
autw 1 do&a KAl VUV KAl €16 NUEPAY ALWVOT XUNV

NS: kvprov = kv 2892
owTNnpoo =opo 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 John 1:1 0 Vv am apxXno 0 AKNKOAUEV 0 EWPAKAUEV TO16 0PBaAUOLc NHWV 0 eBsacaueda kat
L XELPES NUWV EPNAa@noav Tept Tov Aoyov o {wno

XEPET] Xe1pato 2892

1 John 1:2 ka1 1 {wn eQavepwdn KAl EWPAKAUEV KAL HXPTUPOVUEV KAl ATTAYYEAAOUEV ULV THV
(wNV TV ALWVIOV NTIC NV TPOC TOV TTATEPA KAl EQPAVEPWON NV

NS: matepa =npa 2892

1 John 1:3 0 EWpAKAUEV KA1 AKNKOAPEV ATTAYYEAAOUEV VULV LV KA1 DUELS KOLVWVIAY EXNTE HeD
NHWV KAl N KOVWVIA J€ N NUETEPA LETA TOV TATPOS KAl UETK TOV VIOV KUTOV GOV XPLGTOU



NS: natpoo =npo 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 John 1:4 Ka1 TOUTA YPAPOUEV VULV LVE 1] XAPA NUWV 1) TETANPWUEVT
Nuwv] vpwv 2892

1 John 1:5 ko1 €0T1V AUTN 1 AYYEALX NV AKNKOAUEV AT AVUTOV KAl AVaryyEAAOUEV LUV OTL 0 BEOG
QWO EGTLV KA1 OKOTLX EV AUTW OUK E0TLV OLJEULX

NS: 0soc =006 2892

avayyeAopev] avayysAovuev 2892

1 John 1:6 €av e1MWEV OTL KOLVWVIAV EXOUEV UET AVUTOV KAL EV TW CKOTEL TEPLTATWUEV
Pevdopeda kat ov TotovpEV TV aAndelav

gimwuev] eimouev 2892

1 John 1:7 gav 3¢ €V TW QWTL TEPITATWHEV WG AVTOG ECTLY EV TW PWTL KOLVWVIAY EXOHUEV UET
aAANAWYV KOl TO ALUA IGO0V XPLOTOV TOV LIOL AUTOL KABAPL(EL NUAC GO TAONO AUAPTLAC

NS: inoov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 John 1:8 gav e1MWEV OTL AUAPTIAV OVK EXOUEV EXVTOVC TAAVWHEV Kal 1] aAnBela ovk 0TIV
EV NUIV

1 John 1:9 gav OHOAOYWUEV TAG XUAPTIAG NUWV TLGTOG EGTLV KA1 JIKALOG LVA 0T ULV TAC
AUOPTLAC KAl KABAPLOH UG G0 TAGN O Ad1KLOG

eoTv] 011 2892
aen] agin 2892

1 John 1:10 eav eIMWPEV OTL OVY NUAPTNKAUEV PEVGTNV TOLOVHEV AUTOV KA1 0 AOYOS QUTOU
OUK EOTLV €V NV

1 John 2:1 Texvia YOV TAUTA YPAPW VULV VA M AUXPTNTE KAl EXV TIO AUAPTH TAPAKANTOV
EXOMEV TTPOG TOV TATEPX LGOVV XPLOTOV JIKALOV

SThis verse ends near the end of a line of text in 2892, and after some punctuation is the word tedoo written
by the first hand with smaller letters. This was obviously not intended to be part of the Scripture text, but at first
glace may appear to be so.



NS: noatepa =mpa 2892
moovv =1v 2892
xplotov =xv 2892

1 John 2:2 ka1 aUTOG IAAGHOG £0TLV TIEPL TWV AUAPTLWV NUWV OV TTEPL TWV NUETEPWV JE HOVOV
oAAQ KAt TTEPL OAOUL TOV KOGUOU

eoTv] 011 2892
1 John 2:3 ka1 £V TOUTW YIVWOKOUEV OTL EYVWKAUEV GUTOV EXV TAG EVTOANG AUTOV TNPWUEV

FRAG: 2892
KA1 EV TOUTW YIVWOKOMEV OT1 EYVWKAUEV ALTOV EAV TAO EVTOANC QLTOV TNPWUEV

1 John 2:4 0 AeywV £yVWKX AUTOV KAl TAC EVIOAAG XUTOV YN TNPWV PEVOTNG EGTLV KAl EV
TOLTW 1] aAnbelx ovk 6TV

FRAG: 2892
0 AEYWV EYVWKAX QUTOV KA1 TAC EVIOANG XUTOV YN TNPWV PEVOTNG EGTLV KL EV
TOUTW N aAnBelx ovk 0TIV

1 John 2:5 06 § av tnpn avtov tov Aoyov aAnBwo v TOUTW 1 ayarh Tov BEov TETEAEIWTAL EV
TOUTW YIVWOKOUEV OTL EV AUTW EGUEV

NS: Bsov =0v 2892

1 John 2:6 0 AeywV €V auTw HEVELV OPEIAEL KADWG EKEIVOC TIEPLEMATHOEV KAL AUTOG OUTWO
TEPLTTATELV

1 John 2:7 adeA@o1 0UK EVTOANV KALVIV YPAP® VULV GAN EVTOANV TOAALAY NV EIXETE AT APXNO
1 evtoAn n’ mtaAaix €6tV 0 AOyoo OV NKOUGOTE AT ApXNO

evtoAnv] evtoAn 2892
1] OMIT 2892

1 John 2:8 maAtv eVTOANV KALVNV YPA@W VULV 0 E6TLV AANDES £V AUTW KAl EV VULV OTL 1] OKOTLA
TAPAYETAL KAl TO Pwo To aAndivov ndn gaivel

aAndso] aAnbwo 2892
1 John 2:9 0 AsywV €V TW QWTL E1VAL KA1 TOV AOEAQOV QUTOV UIOWYV EV T OKOTIX EGTIV EWG APTL
1 John 2:10 0 ayanwv Tov adeAQOV QUTOU £V TW PWTL MEVEL KAl OKAVOXAOV EV QUTW OVK 0TIV

1 John 2:11 o 8¢ piowv Tov adeAQOV AUTOL €V TN OKOTLX EGTLV KAL EV TH GKOTLA TEEPLTATEL KAl



OUK O18€V TIOV UTIALYEL OTL 1] GKOTLX ETVPAWGEY TOUG 0QOAAUOVG AVTOV
o1dev] + 10 2892
1 John 2:12 ypa@w LULV TEKVIX OTL AQEWVTAL VULV Kl AUKPTIAL 310 TO OVOUX AUTOV

1 John 2:13 ypa@w LULV TATEPES OTL EYVWKATE TOV AT OPXNC YPAPW VULV VEAVIOKOL OTL
VEVIKINKATE TOV TTOVNPOV YPAPW VULV TTALdLa OTL EYVWKATE TOV TATEPA

NS: natepes =npeo 2892
Tatepa =mpa 2892

1 John 2:14 geypao VULV TOTEPES OTL EYVWKATE TOV AT APXNO EYPAYPA VULV VEAVIOKOL OTL
10XVPOL EGTE KAl 0 AOYOO TOU B0V €V LULV UEVEL KAl VEVIKNKATE TOV TTOVIPOV

NS: natepes =npeo 2892
Oeov = Bv 2892

geypada] eypaa 2892
eote] eotar 2892

1 John 2:15 un ayanate TOV KOGUOV UNJE TA EV TW KOGUW EXV TIG AYATIK TOV KOGUOV OUK EGTLV
1 CLYQTTN) TOV TOTPOC €V AVTW

NS: matpoo =mnpo 2892

1 John 2:16 oT1 TV TO €V TW KOOHW N EMOLMLA TNG CAPKOS Kl N EMOVHLX TwV 0QOAAUWY Kal
1 aAafovela TOL PLOV OUK EGTLV EK TOV TATPOGS AAA EK TOU KOGHOU EGTLV

NS: matpoo =mnpo 2892

10] TW 2892
aAalovela] adalwvia 2892

1 John 2:17 ka1 0 KOGUOG TTAPAYETAL KAl 1] EMOVULX AUTOL 0 de TOLWV TO BeAna Tov Beov Yevel
€10 TOV 0lWVX

NS: Bsov =0v 2892

1 John 2:18 ntaidia eoxatn wpa 0TIV Kol KABWG NKOVGATE OTL O AVTIXPLOTOC EPXETAL KAL VUV
aVTLXPLOTOL TOAAOL YEYOVAGLY 00EV YIVWOKOUEV OTL ECXATH WP EGTLV

avtixplotot] avtixprorot 2892



1 John 2:19 €€ nuwv e€EnABov alA ovk noav € nUWV €1 yap noav €€ NUWV UEUEVIKELGAV aV Ued
MUV GAA VO QavepwOWOLY 0TL OUK €101V TTAVTES €€ NUWV

UepeVNKeLoaV] pepevrkaoty 2892
g101v] €101 2892

1 John 2:20 ka1 VUELS XPIOUX EXETE ATIO TOL (Y1OV KAl O10ATE TTAVTA

1 John 2:21 ouk eypada vutv ott ovk otdate trv aAndeiav aAA ott o1date’ auTnV Kat oTL Tav
Pevdoo ek TN aAndelac ovk 0TV

o1date?] vdate 2892

1 John 2:22 110 €0T1V' 0 PEVOTNG €1 UN O APVOVUEVOG OTL L|GOVG OUK EGTLY O XPLOTOC OUTOG
E0TLV O AVTLYPLOTOC O APVOUHEVOS TOV TTATEPA KL TOV VIOV

NS: inoovo =10 2892
Xplotoo = Xo 2892
matepa =mpa 2892
viov =vv 2892

eotv'] €011 2892
QVTLXPLOTOG] AV TLXPNoTOs 2892

1 John 2:23 1tac 0 ApVOLHEVOS TOV VIOV OUSE TOV TATEPX EXEL

NS: viov =vv 2892
matepa =mpa 2892

1 John 2:24 V€16 0LV 0 NKOVGATE AT AP0 EV VULV UEVETW EAV EV VULV HELVH O OTT APXNO
NKOVGOTE KOl VUELS EV TW VW KO EV TW TOTPL HEVELTE

NS: matpr=mnp1 2892
uewvn] pever 2892
1 John 2:25 ka1 quTn €0TLV N EXAYYEALX IV AUTOC ETNYYELAATO NIV TNV {WNV TV ALWVIOV
1 John 2:26 tavta eypaa ULV TEPL TWV TAAVWVTWY LUAC

tavtal + yop 2892
TAAVWVTWV] TAavovtwy 2892

1 John 2:27 ka1 VUELS TO XPLOoMA 0 EAAPETE AT AVTOV EV VULV PEVEL KAL OV XPELAV EXETE LVA TLO



d18aokn vpas aAA wo TO AUTO XPLopX S1OACKEL LUAC TEPL TAVTWY KAl AANOES E0TIV' KAl OUK
goTv’ Pevdoo kat kabwo ed18aev v YEVELTE £V ALTW

d1daokn vuac aAA wo to avto xpiopa] OMIT 2892
eotiv'] €011 2892

eot1v’] €011 2892

1 John 2:28 ka1 VUV TEKVIA PEVETE EV AUTW VA OTAV QAVEPWON EXWHEV TTAPPNGLAV KAl U1
QLOXVVOWUEV AT AVTOV EV TH TOPOVGLA AUTOV

1 John 2:29 sav £10nTe 0TL S1KAL00 £0TIV YIVWOKETE OTL OO O TOLWV TNV dtkatoouvny € aUTOUL
YEYEVVNTAL

e1dnte] 10nte 2892

1 John 3:1 1dete motannv ayannv dedwkev nuiv o Tatnp va tekva Ogov kAnBwuev dix tovto o
KOOHOG OV YIVWOKEL NUKG OTL OUK EYVW QUTOV

NS: matnp =mnp 2892
Beov = Ov 2892

nuoc] vuao 2892

1 John 3:2 ayannrot vuv tekva Beov €0UEV KAl OUTIW EQAVEPWON TL ecopeda o1dapev de otL eav
@avepwOn ouotlol avtw ecopeda ott oPopeda avtov kabwo eotiv

NS: Bsov =0v 2892

opoueda] oPwueda 2892
eotv] 011 2892

1 John 3:3 kot a6 0 £XWV TNV €ATIIOA TAVTNV €T AVTW AYVI(EL EXVTOV KABWO EKELVOG XyVOO
EOTLV

eoTv] 011 2892
1 John 3:4 706 0 TOLWV TNV AUAPTIAV KAL TNV KVOULAV TOIEL KAL 1] AUAPTLA EGTLV 1] AVOULX

1 John 3:5 ka1 0180T€ OTL EKELVOC £QAVEPWON VX TAC AUAPTLAG NUWV APH KAL AUAPTLX EV AUTW
OUK €0TLV

1 John 3:6 106 0 £V AUTW UEVWV OVY AUAPTAVEL TTAG O APAPTAVWY OVX EWPAKEV AUTOV OLOE
EYVWKEV QUTOV

1 John 3:7 tekvia undeto mTAAVaTw LPAG O TOLWYV TNV SIKALOGLVNV J1KA100 £0TLV KABWO



EKELVOO JIKA100 E6TLV

1 John 3:8 o mowwv tv apaptiav €k tov dtaPolov eotiv ott am apxno o dtafoAos apaptavel €16
TOUTO EQAVEPWON 0 L10G TOL Beov va Avon ta epya Tov daxfoAov

NS: vioo=vo 2892
Beov =0v 2892

1 John 3:9 1tao 0 yeyeVVNUEVOG €K TOV BEOL' AUAPTLAV OV TIOLEL OTL GTIEPUA AVTOV EV AUTW UEVEL
KA1 OV UVATAL APAPTAVELV OTL €K TOL B0V’ yeyevvnTat

NS: 0gov' = 0v 2892
Bsov”=0v 2892

1 John 3:10 ev toutw @avepa eoTIv' Ta TeEKVa TOL Ogov' Kat Ta Tekva Tov draPfolov mac o un
TOLWV S1KALOGLVNV OUK €0TLV €K TOVL BEOL? KAl 0 UN AyaTTwV TOV adeAPoV auTtov

NS: 0gov' =0v 2892
Bsov”=0v 2892

TovTw] TOLTO 2892
eotiv'] €011 2892

1 John 3:11 ot1 autn €0TLV N AyYEALX 1V NKOVGATE AT APXNO VX Ayanwuev aAAnAovs

1 John 3:12 ov kaBwo KALV €K TOL TOVNPOL NV KAl EGPAEEV TOV AGEAPOV AUTOV KAl XAPLV TLVOG
£0QaeV AUTOV OTL TA EPYX AVTOV TOVIPA NV Ta O€ TOL AdEAPOL AUTOL diKala

1 John 3:13 un 6avpalete adeA@ot LOL €1 UIOEL VUAG O KOGUOO
vuao] nuao 2892

1 John 3:14 npewo o1dapev ot petafePnkapev ek Tov Bavatov €16 TNV {WNV OTL AYATWUEV TOVG
adeA@OLG 0 UN ayanwv Tov adeAPoV UeVEL £V Tw Bavatw

1 John 3:15 ntac o piowv tov adeA@ov auTov avOPWTOKTOVOS E0TLY KAl OL3ATE OTL TAG
avVOPWTOKTOVOG OUK EXEL {WNV ALWVIOV EV EAVTW HEVOLGAV

1 John 3:16 £v TOUTW EYVWKAMPEV TNV AYATNV OTL EKELVOC VTEP NUWV TNV PUXNV ALTOL €ONKEV
KOl NNUELS OQELAOUEV LTEP TWV AdEAPWV Tac Puxao TiBeval

eOnkev] tebeikev 2892

1 John 3:17 06 8 av exn Tov PLov Tov KOGHOUL Kat Bewph ToV adEAPOV AUTOV XPELAY EXOVTA KAl



K)\El(ﬂ’] T CFT[)\O(YXVO( OLTOVL ATt AVTOV TTWO 1 AYATH TOVL Beov MEVEL EV ALTW

NS: Bgov = 8v 2892
Bewpn] Bewpet 2892
1 John 3:18 tekvia pov prn ayanwpev Aoyw unde yAwoorn oAl ev epyw Kat aAndeia
unde] + tn 2892

1 John 3:19 ka1 €V TOUTW YIVWOKOUEV OTL €K TG AANOELNG ECUEV KL EUTPOGHEV AUTOV
TIELGOUEV TAG KAPILAG NUWV

YIVWOKOUEV] YIVWOoKwUEV 2892

1 John 3:20 ott gav KATAYLVWOKN NUWV N Kapdia 0Tt Het{wV €0TLV 0 BEOS TNO KAPILAG NUWV
KOl YIVWOKEL TOVTA

NS: 0go0 =00 2892
uellwv] uelov 2892

1 John 3:21 ayanntot gav 1 Kapdia NUWV Un KATAYIVWOKN NUWV TXPPNOLAV EXOUEV TTPOC TOV
Bcov

NS: Beov =0v 2892
KATAYLVWOKN] Kataytvwokel 2892

1 John 3:22 ka1 0 eav artwyev AauPavoUey Tap auTOL OTL TAG EVTOAXG AUTOV THPOVUEV KAl TA
OPECTO EVWTILOV AUTOV TTOLOLUEV

AapPavouev] Aaypavwuev 2892

1 John 3:23 ka1 qUTN €6TLV 1) EVTOAN QUTOV VA TILOTEVGWUEV TW OVOUATL TOV V1OV GUTOV 11OV
XPLOTOL Kat ayanwuev aAAnAovs kabwo edwKev evToAny

NS: noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

1 John 3:24 ka1 0 NpPwWv Tao EVTOANG QUTOV €V ALTW MEVEL KU1 ALTO0 £V ALTW KA1 EV TOUTW
YIVWOKOMEV OT1 UEVEL EV TMNULV EK TOL TTVEVUATOO OL NUIV edWKeV

NS: nvevpatos =nve 2892



YIVWOKOUEV] YIVWOoKwUEV 2892

1 John 4:1 ayamntol un mavTL TVELHUATL TLOTEVETE AAAX JoKIUALETE TA TVELUATA €1 EK TOL B0V
gotv 0Tt ToAAot Pevdompognrat e€EeAnAvbaocty €16 ToV Koopov

NS: nvevpatt = wvi 2892
Tvevpata = Tvata 2892
Beov = Ov 2892

1 John 4:2 £V TOUTW YIVWOKETE TO TVELUA' TOL Bgov' AV TVeELUA® 0 OUOAOYEL NGOV XPLOTOV
v oapkl EAnAvbota ek Tov Bgov’ eoTiv

NS: nvevpa' =tva 2892
Beov' = v 2892
nvevpa’ = tva 2892
moovv =1v 2892
xplotov =xv 2892
Beov’ = Ov 2892

YIVWOKeTe] yivwoketat 2892
eAnAvBota] eAnAvbwta 2892

1 John 4:3 ka1 mav TVELUA O PN OUOAOYEL 1NGOLV XPLOTOV €V capKt EAnAvBota ek Tov Beov ovk
£0TLV KL TOUTO EGTLV' TO TOV AVTLXPLOTOU O AKNKONTE OTL EPXETAL KAL VUV EV TW KOOUW ECTLY

non

NS: nvevpa =va 2892
moovv =1v 2892
xplotov =xv 2892
Beov = Ov 2892

eAnAvBota] eAnAvbwta 2892
eotiv'] €011 2892

1 John 4:4 DMELO €K TOVL Beov €0TE TEKVIX KAl VEVIKNKATE XLUTOVLO OT1 ]JEIZ(L)V EOTIVO EVLULV T O
€V TW KOOUW

NS: Bsov =0v 2892

1 John 4:5 aqvtol €k TOL KOGUOL ELGLV 10 TOUTO €K TOL KOGUOL AXAOUGLY KAl O KOGHOG AUTWV
O(KOVEL

1 John 4:6 nelo ek Tov B0V’ EGUEV O YIVWOKWYV TOV OEOV AKOVEL NUWV 0G OUK EGTLV €K TOU



B0V’ OUK AKOVEL NUWYV EK TOUTOV YIVWOKOUEV TO TVELUA' TNo aAnBEelao KAl TO TVELUA’ TG
TAavno

NS: Beov' = 0v 2892
Peov = Ov 2892
Beov’ = Ov 2892
nvevpa = Tva 2892
nvevua’ = tva 2892

YIWVWOKWV] yivwokov 2892
YIVWOKOUEV] YIVWOKWUEV 2892

1 John 4:7 ayannrot ayanwuev aAANAOUG OTL 1 YT €K TOL BEOV' EGTLV KAL TTAG O AYATIWYV €K
TOUL B0V’ YEYEVVITAL KAl YIVWOKEL TOV BEOV

NS: 0gov' =0v 2892
Bsov”=0v 2892
Beov =0v 2892

1 John 4:8 o un ayanwv ovk eyvw Tov Beov 0Tt 0 Oe0o ayann otV

NS: 0sov=0v 2892
Ocoo =00 2892

1 John 4:9 ev Tovtw gpavepwdn n ayamr Tov B0V €V ULV OTL TOV IOV AUTOV TOV UOVOYEVT
ATEGTAAKEV 0 BEOT €16 TOV KOGUOV VX {NOWUEV St auTOoL

NS: 6sov=0v 2892
viov =vv 2892
Ocoo =00 2892

1 John 4:10 £v TOUTW EGTLV 1 AYATIN OVY OTL NUELS NYATNoayeV Tov Beov aAA 0Tt auTtoo
NYOTNOEV NUOC KAL ATECTEIAEV TOV VIOV XUTOL IAXGHOV TEPL TWV AUAPTIWV NUWV

NS: 0sov=0v 2892
viov =vv 2892

1 John 4:11 ayanntot €1 0UTWG 0 OO0 NYATNOEV NUAC KL NUELS OPEINOpEV aAANAoUG aryamav
NS: 0soc =006 2892

1 John 4:12 Beov ovdeio nwmote tebeatal eav ayanwpev aAANAovs 0 BE0G £V NULV PEVEL Kl 1]
QYT QUTOV TETEAELWHEVT EGTLV EV NULV



NS: 0sov=0v 2892
Ocoo =00 2892

teteAelwpevn] teteAetopevn 2892

1 John 4:13 £V TOUTW YIVWOKOUEV OTL EV XUTW UEVOUEV KAL XUTOC EV MLV OTL €K TOV
TIVELHATOO GUTOUL JESWKEV NULV

NS: nvevpatos =nve 2892
uevouev] yevwuev 2892

1 John 4:14 ka1 npeio teOeapeda Kl HXPTUPOVHEV OTL O TATHP ATECTAAKE TOV VIOV GWTNPX TOV
KOGUOU

NS: matnp =nnp 2892
viov =vv 2892
owtnpa =opa 2892

1 John 4:15 006 av oloAoynon 0Tt INCOVG EGTLV O L1OG TOL BEOV 0 BEOG EV AVTW UEVEL KAL AVTOG
£V TW Bew

NS: inoovo =10 2892
Beov =0v 2892
Beoc =00 2892
Pew = 0w 2892

opoAoynon] opoAoyrnoet 2892

1 John 4:16 ka1 NUELS EYVWKAUEV KAL TIEMLGTEVKAUEV TNV AYATINV NV EXEL 0 BEOG" EV NIV O
0£00” YOI EGTIV KAL O UEVWV EV TN AyaTtN €V Tw Oew PEVEL KAl 0 O€00° €V AUTW PEVELD

NS: 0coc' =00 2892
Ococ’ =00 2892
Pew = 0w 2892
Ococ’ =00 2892

uevelo] pevet 2892

1 John 4:17 v Toutw TETEAEIWTAL N AYATN HED NUWV VX TTAPPNOLAV EXWHEV EV TH NUEPA TNO
KPLOEWG OTL KADWG EKELVOC EGTLV KA1 NUELC EOUEV EV TW KOGUW TOUTW



1 John 4:18 @oPoo ovk eotiv ev T ayarr aAA 1 tedeix ayann e€w BaAlet Tov @ofov oti o
@ofoc koAaotv exel 0 de PoPouEVOC 0L TETEAELWTAL EV TH QYT

1 John 4:19 nue1c ayanwyEV AUTOV OTL AUTOC TTPWTOC NYATINOEV NUAC
TpwTos] Tpwtov 2892

1 John 4:20 av T10 €11ty 0Tt ayanw tov Oeov' Kat Tov adeAQoV aUTOL UGN PEVOTNG ECTLY O Yap
UN QyamwV ToV adEAQOV AUTOV OV EWPAKEV TOV BEOV OV OVX EWPAKEV WG JUVATAL AYATAV

NS: xprotov =xv 2892
Peov = Ov 2892

Beov'] xprotov 2892
uton] yioet 2892

1 John 4:21 ka1 TAVTNV TNV EVTOANV EXOUEV AT AUTOV VX O AYATIWV TOV BEOV ayara Kat Tov
adeApov autov

NS: Bsov =0v 2892

1 John 5:1 nao o moTELWV OTL LIGOLO EOTLV O XP1OTOO €K TOL Beov YEYEVVTAL KA1 TTAO O
AYATIWYV TOV YEVVIOAVTA AYATIO KA1 TOV YEYEVVIUEVOV SE avtov

NS: inoovo =10 2892
Xplotoo = Xo 2892
Beov = Ov 2892

1 John 5:2 €V TOUTW YIVWOKOUEV OTL AYATIWUEV T TEKVA TOL Beov oTaV TOV BEOV ayamwieV Kat
TG EVTOAXG AUTOV THPWHEV

NS: 0sov =0v 2892
Beov =0v 2892

1 John 5:3 avtn yap €6Tiv n ayann tov B€ov 1va TaG EVTOAXS AUTOL TNPWHEV KAl At EVTOAAL
aUTOL Papelat ouk €10tV

NS: Bsov =0v 2892

1 John 5:4 ot1 v TO YEYEVVNUEVOV €K TOVL BEOL VIKA TOV KOGUOV KA1 QUTH EGTLV 1] VIKN 1]
VIKNOOOX TOV KOGUOV 1 TILOTLO NUWV



£k TOL €0V ViKa ToV Koopov] OMIT’ 2892" // txt 2892
Nuwv] vpwv 2892

1 John 5:5 110 €0T1V 0 VIKWV TOV KOOMOV €1 Ur O MOTELWY OT1 L]COVO E0TLV O L1OO TOL Beov

NS: inoovo =10 2892
V100 = Vo 2892
Beov = 0v 2892

1 John 5:6 outoo 0TV 0 eEAOWV d1 LOATOO KA ALUATOC 1NOOVG 0° XPLOTOC OVK EV TW LIATL
HoVoV oA €V TW LOATL KAL TW ALUATL KAL TO TTVELUAK' EGTLV TO UAPTUPOLV OTL TO TTVEVUA® EOTLV 1]
aAnBeia

NS: inoovo =10 2892
Xplotoo = Xo 2892
nvevpa = Tva 2892
nvevua’ = tva 2892

0’] OMIT 2892

1 John 5:7 0Tt TPELG €161V O1 LAPTUPOVVTES TO TVELUA KAl TO DIWP KL TO LA KAL OL TPELC E1G
TO €V €101V

NS: nvevpa =va 2892

1 John 5:9 €1 tnv paptuplav twv avBpwrwv Aapfavopev n paptupia Tov Beov pel{wv €0TLY OTL
QLT E0TLV 1] LOPTLPLX TOL BEOV NV UEPAPTUPNKEV TIEPL TOV VIOV AVTOV

NS: avOpwnwv =avwv 2892
Beov' = v 2892
Beov’ = Ov 2892

1 John 5:10 o0 moTELWYV €16 TOV VIOV TOL BEOV EXEL TNV PAPTUPLAV EV AVTW O M1 TIOTEVWV TW
Oew PeVOTNV TTEMOINKEV AUTOV OTL OV TEMIOTEVKEV €10 TNV UAPTUPLAV NV HEUAPTUPNKEV 0 BE0C
TEPL TOV VIOV OVTOV

NS: 6sov=0v 2892
Oew =0w 2892
Ocoo =00 2892

"The first hand was guilty of an omission by homoioteleuton. Having written yeyevvnuevov, the scribe
appears to have picked up with kat avtn eotiv n vikn n viknoaoa after his eyes went back to the first koopov in the
verse. Then reaching the end of the line, the scribe realized his mistake. So he carefully scrubbed the letters from
the line back to the word yeyevvnuevov where he continued copying the text correctly.



1 John 5:11 kat avtn €oTiv N paptupta 0Tt {wnVv a1wviov edwKev nuLv o Bgoo kat avtn n {wn v
TW VW UTOV ECTLV

NS: 0soc =006 2892

1 John 5:12 0 exwv tov viov' gxel TNV {WNV 0 Un XwV TOV VIOV’ ToL Bgov TNV {WINV OUK EXEL

NS: viov' =vv 2892
viov’ = vv 2892
Beov =0v 2892

1 John 5:13 tavta ypaa ULV TOLG TLGTEVOUGLY €16 TO OVOUA TOL VIOV TOL Beov’ 1va €1dnTe 0Tt
{1V ALWVIOV EXETE KA LVA TILOTEVNTE €16 TO OVOHA TOL V1OV TOL Hgov?

NS: 0gov' =0v 2892
Bsov”=0v 2892

e1dnte] 18nte 2892
motevnTe] motevnTal 2892

1 John 5:14 ka1 avtn 0TIV 1) TAPPNGLA NV EXOUEV TIPOG AUTOV OTL EQV TL AITWHEDA KATA TO
BeAN O AUTOL AKOVEL NUWV

Nuwv] nuiv 2892

1 John 5:15 ka1 g0v OLAUEV OTL AKOVEL NUWV O €AV AITWUEDX OLOAUEV OTL EXOUEV TA ALTNUATA
o NNTNKAUEV TP LUTOV

nTnkapev] nrikapev 2892
1 John 5:16 cav 10 181 TOV adEAPOV AVTOV AUAPTAVOVTA AHAPTIAV M TPOG BAVATOV ALTHOEL
Kot SWoEL aUTw {WNV TOLG AUAPTAVOUGLY UN TPOG BAVATOV EGTIV AUAPTLX TPOG BAVATOV OV TIEPL
EKELVNG AEYW VA EPWTNON

QUAPTAVOLOLV] apaptavouot 2892

1 John 5:17 aca adiKia AUOPTIX EGTLV KA E0TLV AUAPTLH OV TTPoo Oavatov

1 John 5:18 owdapev oTL a6 0 YEYEVVIUEVOS €K TOL BEOL' OVY apapTavel aAA o yevvnOeLo ek
TOUL B0V’ THPEL EAVTOV KAL O TOVIPOS OV ATTETAL AUTOV

NS: 0gov' = 0v 2892
Bsov”=0v 2892



1 John 5:19 owdapev ott ek TOL B0V EGUEV KL O KOGUOG OAOG EV TW TOVNPW KELTAL

NS: Bsov =0v 2892
oAoc] oAwo 2892

1 John 5:20 o1dapev 3¢ 0T1 0 V106 TOL B0V MKEL KA1 FESWKEV NULV S1AVOLAV VX YIVWOKWUEV
TOV aANO1VoV Kol EGUEV £V Tw AANBIVW EV TW LW AVTOV 16OV XPLOTW OVTOC E0TLV 0 AANO1VOOC
feoo kat’ {wn a1wvioo

NS: 6gov = 0v 2892
noov =1v 2892
Xplotw =Xw 2892
Beoo =00 2892

nuwv dtavotav] 2-1 2892
kat’] + 1 2892

1 John 5:21 tekvia @uAagate sxuta amno Twv el0WAwV aunv

2 John 1 o mpeaPutepoc eKAEKTH KUPLA KL TOLG TEKVOLG AUTHG OVG EYW AYATIW £V aAnOeta Kat
OUK £Y®W HOVOG 0AAQ KAl TAVTES 01 EYVWKOTES TNV aAnbelav

o] OMIT® 2892"d
2 John 2 d1a tnv aAnOg1ay TNV HEVOLOAV EV ULV KL UED NUWV E0TAL €16 TOV ALWVA

2 John 3 eotat ued vuwv xapio eAeoc e1pnvn Tapa’ D0V TATPOS' KAl TAPX KUPLOL 11GOV
XPLOTOL TOV VIOV TOV TATPOG” £V AANDELX KA oyamn

NS: Beov = 0v 2892
natpoc' =mpo 2892
KUp1OL = kL 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892
Tatpoo’ = po 2892

VUWV] Nuwv 2892
napa'] amo 2892

2 John 4 gxapnv Ao 0T1 EVPNKA EK TWV TEKVWV GOV TEPLTATOVVTAC £V aANOelx KaBwo

%The article here may have existed within a dark smudge to the left of the scribe’s normal left margin.



evtoAnv eAafopev mapa Tov TATPOS
NS: matpoo =mnpo 2892
exapnv] exapiv 2892

2 John 5 ka1 VUV €pWTW GE KUPLA OUX WG EVTOANV YpAPWYV 601 KALVNV aAAa NV ELXOUEV ATt
aApXNO Vo ayanwuev aAAnAovs

YPa@wVv] ypagw 2892

2 John 6 ka1 qUTH E0TLV 1] AYATIN LV TEPLTATWUEV KATK TAG EVTOAAT AUTOV QUTH ECTLV 1|
EVTOAN KABWG NKOVGATE AT APXNO LVX EV AUTH TEPLTATHTE

TePINATNTE] MEPITATWUEY 2892

2 John 7 ott moAAot mAavot e16nABOV €16 TOV KOGUOV 01 U] OLOAOYOUVTEG 1NGOUV XPLOTOV
EPXOUEVOV EV GAPKL OUTOC EGTLV O TAAVOS KA1 O AVTLXPLOTOC

NS: inoovv =1v 2892
xplotov =xv 2892

2 John 8 PAernete eavtovo va un amodecwyev a elpyacapeda aAAa piobov mAnpn amolafwpev

mAnpn] TAnpno 2892
anolapwuev] AaPouev 2892

2 John 9 ntao o mapaPaivwv Kat pn HEVWYV €V TN 31daxn Tov XpioTov' B0V OUK EXEL O UEVWYV EV
™ d1daxn TOL XPLOTOL? OVTOC KAL TOV TATEPA KAL TOV VIOV EXEL

NS: xpiotov' = xv 2892
Peov = Ov 2892
Xplotov’ = xv 2892
Tatepa =mpa 2892
viov =vv 2892

2 John 10 €1 T10 €pXETAL TPOG LUAG KAt TALTNV THY d1daxnv ov @epet pn AapPavete avtov €16
OlKIAV KOl XOLPELV AUTW N AEYETE

2 John 11 0 yap Asywv autw XAIPELV KOIVWVEL TOLG EPYOL0 AUTOV TOLG TTIOVHPOLo
avtw] OMIT 2892

2 John 12 oAAa exwv vty ypa@etv ouk nBouvAndnv dix xaptov kat peAavoo aAla eAmilw



€AOELY TTPOG LUAG KAl GTOUA TPOG GTOMA AAANGAL LVa 1] XOPX NUWYV 1 TEMANPWUEVN
eAmilw] eAmilwv 2892

2 John 13 aonaletal o€ Ta TEKVA TNG AOEAPNG GOV TNG EKAEKTNG AUNV

3 John 1 0 mpeoPuTepos yaiw TwW AYATNTW OV EYW Ayanw £V aAnOsia

3 John 2 ayamnte TeEPL TAVTWY EVXOUAL O £VOdOVEDAL KAt LYLNVELY KaBWo evodovuTat cou 1
Yuxn

3 John 3 exapnv yap Aav epXopeEVWV adEAPWVY Kal LapTupOUVTWV 6oL TH aAnBeia kKabwa ov ev
aAnbeix mepinatelo

3 John 4 pe1lotepav TOLTWV OVK EXW XAPAV LV KKOLW TA EU TEKVA £V AANDELX TEPIMATOVVTX
3 John 5 ayamnte TLOTOV TOLELS O £XV EPYAOT £16 TOUG ASEAPOVG KAl €16 TOUG EEVOUT
motov] piobov 2892

3 John 6 01 epapTLPNOAV GOV TH AYATH EVWTIOV EKKANGLAG 0V KAAWG TTOLNOELS TTPOTIEUPAGC
a&1wo tov Bsov

NS: 0gov = 0v 2892
evwmiov] + tno 2892
3 John 7 vmep yap tov ovopatoo eEnABov undev Aaupavovtes ano Twv eBvwv

3 John 8 neto ovv o@eINOUEV ATOAAUPAVELY TOVG TOLOUTOVG VA GUVEPYOL YIVWUEDX T
aAnBeia

3 John 9 eypaa T ekkAncia aAA 0 PLAOTPWTELWY AVTWV SLOTPEPNG OUK EMIIEXETAL NUAG
rhompwrevwv] QrAompwtewy 2892" // txt 2892

3 John 10 d1x Touto £av EABW VITOUVNOW AVTOL TA EPYA & TTOLEL AOYOLG TTOVNPOLG PAVAPWV

MHOG KAl UN GPKOVUEVOG ETTL TOUTOLG OUTE AUTOC ENMLIEXETAL TOUG AJEAPOVT KAl TOVG

PovAouevous KwAVEL Kat €K THo eKkANo1ao eKBaAAel

Aoyois] Aoyiopoic 2892

3 John 11 ayamnnte un pipov to kakov aAla to ayaBov o ayaBomoiwv ek Tov Beov €6TIV 0
KOKOTIOLWV OUY EWPAKEV TOV OOV



NS: 0sov=0v 2892
Beov =0v 2892

aAa] oAa 2892
eotTv] + ka1 2892

3 John 12 dnuntpiw YEPAPTLPNTAL UTTO TAVTWYV KAL UT AUTHG THO AANDELNG KAl NUELS O
UAPTUPOVUEV KAl OLJNTE OTL 1] HAPTUPLX NUWV AANONG 0TIV

pepaptupntat] yepaptupnte 2892
3 John 13 oAAa e1xov ypagelv aAA ov Oedw S peAavoo kat kaAayov cot ypapat

3 John 14 eAmi{w d¢ vOewWa 13€1V G€ KL GTOUA TPOC GTOUA AAANGOUEV E1pNVH 601 aomaovTal
o€ o1 PLAot aoTa{ov TOVG PIAOVG KAT OVOHX

Jude 1 100300 noov’ xprotov' dovAoo adeApos de 1aKkWPoL Tolo £V BEW TATPL MNYLACUEVOLD KOl
1NOOV XPLOTW TETNPHUEVOLG KANTOLG

NS: inoov' =1v 2892
Xptotov' = xv 2892
Pew = 0w 2892
matpl=Tp1 2892
moov’ =1v 2892
Xplotov’ = xv 2892

1Moov xpiotov] 2-1 2892
Bsw] + ko 2892
XPLoTw] xptotov’ 2892

Jude 2 gAeoc vty Kat e1pnvn Kot ayamnn TAnBuvoen

Jude 3 ayannrol Tacav 6TOVdNV TOLOVUEVOS YPAPELY VULV TTEPL TNG KOLVNG GWTNPLAG AVAYKNV
goxov ypaypat vutv tapakaAwv enaywvilesdat tn ana napadobeion To1o ayloLo ToTEL

™ anaf] 2-1 2892
™] OMIT 2892°

Jude 4 mapeioedvoav yap Tives avOpwmol ot TaAal TPOYEYPAUUEVOL E16 TOUTO TO KPLUX AGERELD
TNV TOL BEOV NUWV XaAPLY UETATIOEVTES €10 AGEAYELAV KAl TOV HOVOV deomotny Beov Kat Kupiov
NUWYV 116OVV XPLOTOV APVOVUEVOL

NS: avBpwmot = avot 2892
Beov = Ov 2892



Kuplov = kv 2892
moovv =1v 2892
xplotov =xv 2892

Bsov] OMIT 2892

Jude 5 vropvnoat 8 vuao PovAopat £180TAC LUAG ATA TOUTO OTL O KUPLOG AAOV EK YNNG
ALYUTTTOU GWOAG TO OEVTEPOV TOUG I TLGTEVGAVTAG ATWAECEV

NS: xvproo = ko 2892
de] OMIT 2892

Jude 6 ayyeAovs T TOUG U1 TNPNOAVTAG THV EAVTWYV APXNV dAAX amoALTovVTas To 1810V
OLKNTNPLOV €16 KPLOLV HEYXANG NueEPAc deapoto aidiols umo {OPOoV TETNPNKEV

aAAa] aAA 2892
adio1o] 181016 2892° // txt 28922

Jude 7 wo codopa KAl YOUOppa KAl Ol TEPL KUTAG TOAELS TOV OHOLOV TOUTOLS TPOTIOV
EKTTOPVELCAGAL KL ATEABOVGAL OTILOW GAPKOG ETEPAT TIPOKELVTAL JELYUA TTUPOG ALWVIOL J1KNV

LTTEXOLOA1

Jude 8 001WO PEVTOL KA1 OUTOL EVUTIVIALOUEVOL COPKA PEV MLXLVOVGLY KUPLOTNTA O abeTovoty
do&ao de PAacenuovoty

Jude 9 o 3¢ pixanA o apxayyehoo ote tw Stafodw Srakpivopevos S1EAEYETO TTEPL TOV HWVOEWT
CWUATOO OUK ETOAUNOEV KPLOLV EMEVEYKELY PAACONULAC QAN ELTEV EMTIUNGAL GOL KUPLOG

NS: xvproo = ko 2892
ote] o tote 2892

Jude 10 ovtot 3¢ ooa pev ovk odaoty BAacenuovoty 06a 8 PUOTKWS WG T aAoya {wa
EMOTAVTAL EV TOUTOL0 POeIpOVTAL

Jude 11 ovat avto16 0Tt TN 00W TOL KALV EMOPELONTAV KAl TN TAavn Tov Palaay piedov
e€exuONoaV Kat Tr avTIAOyLd TOU KOPE ATWAOVTO

Jude 12 ovto1 €161V €V TALG AYATALS VWV OTHAASGES GUVEVWXOVHEVOL VULV XPOPWE EAVTOVG
TIOLHALVOVTES VEQEANL aAVLIPOL LTTO AVEUWV TIEEPLPEPOUEVAL dEVIpa pBvomwpiva akapma dio
anofavovta ekpilwOevta

GLVELWYOLUEVOL] cUVEVOYXOUUEVOL 2892
vuv] OMIT 2892



nepLpepopeval] Tapapepouevat 2892
@Owvonwpiva] Ovortwpnva 2892

Jude 13 xvpata aypra Oadacons era@pi{ovTa TAC EXVTWY ALOYXVVOG AOTEPES TAAVNTAL OLG O
(0(QOG TOL GKOTOUC €10 ALWVA TETNPNTAL

€16] + tov 2892

Jude 14 mpoegntevoev d¢ kat toutolo fdopoo ano adap evwy Aeywv 18ov NABeV Kup1oo ev
AYLALO LUPLAGLY QUTOV

NS: xvproo = ko 2892
Jude 15 mownoat KpLolv Kata Tavtwyv Kat eEeAeyEat TAVTAS TOVO KOEPELS AVTWV TEPL TTAVTWV
TWV EPYWV AGERELAG AVTWV WV NOEPNGAV KAl TTEPL TTAVTWYV TWV CKANPWY WV EAXANGAV KAT
AUTOV apapTWAOL acePelo

e€eleyEat] eheyEon 2892

Jude 16 ovto1 €161V yOoyyvoTAL UEUPLUOLPOL KATA TAG EMOVULAG AVUTWV' TTOPEVOUEVOL KAL TO
OTOMO AUTWV AdAEL LTTEPOYKA BXVUALOVTES TPOCWTX WPEAELXG XAPLY

g1o1v] + 012892
avtwVv'] eavtwyv 2892

Jude 17 vpeio de ayamnntol HvnobnTe TwWV pNUATWY TWV TPOELPNHUEVWY UTIO TWV ATOGTOAWY
TOU KUPLOL NUWV 16OV XPLGTOV

NS: kvprov = kv 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

Jude 18 0Tt EAeYOV LULV OTL EV EGXATW XPOVW ECOVTAL EPTALKTAL KATA TAC EXVTWV EMOVULAG
TIOPEVOUEVOL TWV KCEPELWV

Jude 19 ovtot g101v o1 anodiopi{OVTES EAVTOVE PUXIKOL TVELUX UH EXOVTES
NS: nvevpa =va 2892
eavtovs] OMIT 2892

Jude 20 vpelo S ayamnToL TH AYLWTATH VUWYV TILOTEL ENOLKOJOUOVVTES EXVTOVC EV TIVEVUATL
oYlw TPOGEVXOUEVOL



NS: nvevpatt =mvi 2892

Jude 21 gavtovs ev ayamnr Oeov TnPNoATE TPOGIEXOUEVOL TO EAEOG TOL KUPLOL NUWYV 11GOV
XPLOTOU €16 {WNV aLwVIOV

NS: Beov = 0v 2892
KUP1OL = kL 2892
noov =1v 2892
Xplotov = xv 2892

Jude 22 ka1 0vo pev eAeglte S1AKPIVOUEVOL
elesite] elesttan 2892

Jude 23 ovo d¢ ev poPw cwlete £k TVPOG APTALOVTES ULOOVVTES KAL TOV KO THG GAPKOC
EOTUAWHEVOV XITWVA

ev @ofw owlete] (cwleta)-1-2 2892
owlete] owlegton 2892

Jude 24 tw 3¢ duvapevw euAAEAL AVTOVO ATITALOTOVS KAL OTNOAL KATEVWTILOV TNo d0ENo avtou
AUWUOVG €V ayaAAtaocel

AMTALOTOVG ] AMTAoTWS 2892

Jude 25 povw co@w Oew cwtnpt nuwv do&a Kat LeYaAwoLVH KPATOo Kat E0VOLA KAl VUV Kal
€10 TAVTAO TOUG ALWVAG aUNV

NS: fsw = 0w 2892
owtnpr=o0p1 2892



